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２１２１２１２１世紀日本人世紀日本人世紀日本人世紀日本人のののの社会社会社会社会・・・・政治意識政治意識政治意識政治意識にににに関関関関するするするする調査調査調査調査    

    

調査調査調査調査のののの概要概要概要概要    

 

 

１１１１．．．．調査調査調査調査のののの目的目的目的目的    

 

本調査は、早稲田大学政治経済学部・経済学研究科 21 世紀 COE プログラム「開かれた政治経済制

度の構築」(21COE-GLOPE)が 2005 年 11 月 3 日から 28 日にかけて行った、『21 世紀日本人の社会･政治

意識に関する調査』と題する、全国世論調査である。本調査の目的は、2005 年 9月に行われた衆議院

選挙に際しての態度や行動をはじめとして、有権者が政治に対しどのような立場や意見をもっている

か、政治制度や社会制度についてどのような関心や知識をもっているか、さらには経済状況や新しく

生じつつあるさまざまな社会問題についてどのような見通しや評価をもっているかを、体系的に明ら

かにすることであった。 

本調査は、とくに次の点に注意を払ってデザインされた。１）他のデータセットとの国際比較が可

能なワーディングを心がけたこと、２）日本でこれまで行われてこなかった政治知識や政党帰属意識

にかかわる質問項目を入れたこと、３）10 年先を見通して時系列データをとっておくという観点から

現在聞いておくべき質問を含めたこと、４）６つのスプリットサンプルを活用し、これまでの調査で

概念や測定の妥当性に疑問がある項目についてテストできるようにしたこと、５）事前に小規模なが

らプリテストを行い、質問の聞き方などに微調整をほどこしたこと、などである。 

 

２２２２．．．．調査項目調査項目調査項目調査項目    

 

・政治関心、政治知識 

・政治参加や諸団体への加入 

・衆議院選挙に際しての態度や行動 

・政治や社会の制度のあり方に関する意識 

・政策や経済状況などについての意見 

・政党支持、政策争点上の立場、内閣の業績評価 

・人口統計学的な事柄（性別、年齢、教育程度、年収）など 

 

３３３３．．．．調査調査調査調査のののの設計設計設計設計    

 

 １）調査地域       全国 

 ２）母集団        全国の満 20歳以上の男女 

 ３）標本数        3,000 人 

４）地点数            １８０市区     １８２地点 

               ２９町村      ２９地点 

               計 ２０９市区町村   ２１１地点 

５）抽出方法       層化２段無作為抽出法 

６）抽出名簿       選挙人名簿（一部、住民基本台帳） 
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４４４４．．．．標本抽出方法標本抽出方法標本抽出方法標本抽出方法    

    

※ 層 化 

① 全国の市町村について比例区を単位として次の11ブロックに分類した。 

 

 （ブロック） 

  北海道ブロック＝北海道（１道） 

  東 北ブロック＝青森県、岩手県、宮城県、秋田県、山形県、福島県（６県） 

  北関東ブロック＝茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県（４県） 

  南関東ブロック＝千葉県、神奈川県、山梨県（３県） 

  東 京ブロック＝東京都（１都） 

  東 海ブロック＝岐阜県、静岡県、愛知県、三重県（４県） 

  北陸・信越ブロック＝新潟県、富山県、石川県、福井県、長野県（５県） 

  近 畿ブロック＝滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県、和歌山県（２府４県） 

  中 国ブロック＝鳥取県、島根県、岡山県、広島県、山口県（５県） 

  四 国ブロック＝徳島県、香川県、愛媛県、高知県（４県） 

  九 州ブロック＝福岡県、佐賀県、長崎県、熊本県、大分県、宮崎県、鹿児島県、沖縄県（８県） 

 

② 各ブロックにおいては、さらに都市規模によって次のように19分類し、それぞれを第１次層とし、

計59層とした。なお、人口による都市規模の分類は、平成17年３月31日現在住民基本台帳に基づ

く「全国人口・世帯数表人口動態表」（総務省自治行政局編）によった。 

              

   ○大都市（東京都区部、札幌市、仙台市、千葉市、さいたま市、横浜市、川崎市、名古屋市、

静岡市、京都市、大阪市、神戸市、広島市、北九州市、福岡市） 

    ○人口20万人以上の都市 

   ○人口10万人以上の都市 

   ○人口10万未満の都市 

   ○町 村 

③ 各ブロック、都市規模の層別における推定母集団数（平成17年３月31日現在の20歳以上人口）の

大きさにより、3,000の標本数を比例配分した。  

 

※ 抽 出 

① 第一次抽出単位として、平成12年国勢調査時に設定された調査区の基本単位区を使用した。 

② 調査地点数については、各層ごとに１調査地点当たりの標本数が８～１６程度になるように設定

し、層ごとに、 

            層における国勢調査20歳以上人口の合計 

                                ＝抽出間隔  

            層で算出された調査地点数 

 を算出し、等間隔抽出法によって該当番目が含まれる基本単位区を抽出し、抽出の起点 

とした。 
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③ 抽出に際しての各層内における市区町村の配列順序は、総務省設定の市区町村コードに従った。 

④ 調査地点における対象者の抽出は、選挙人名簿（一部住民基本台帳）から等間隔等間隔抽出法（イ

ンターバル２１）によって抽出した。 

⑤ １地点あたり３名の予備対象者を抽出する。 

 

以上の結果得られた各ブロック・各都市規模別（層別）の 20 歳以上人口推定数・標本数・地点数及

は次のとおりである。(下記の母集団数は１７年データである) 

 

 

1 北海道　 1524036 541918 743213 803801 1000925 4613893  
     ブロック  45( 3)  16( 1)  22( 2)  24( 2)  29( 2)  136( 10)  
2 東北　　 801280 1923695 786616 2387459 1919022 7818072  

     ブロック  23( 2)  56( 4)  23( 2)  70( 5)  56( 4)  228( 17)  
3 北関東　 936212 3088910 2543201 2814542 1885416 11268281  

     ブロック  27( 2)  90( 6)  74( 5)  82( 6)  55( 4)  328( 23)  
4 南関東　 4651976 3653972 1860834 1618396 851568 12636746  

     ブロック  136( 9)  107( 7)  54( 4)  47( 3)  25( 2)  369( 25)  
5 東京　　 6950038 1123013 1539517 514094 73446 10200108  

     ブロック  203( 13)  33( 3)  46( 3)  16( 1)  0( 0)  298( 20)  
6 東海　　 2307404 2944194 2461711 2652551 1483036 11848896  

     ブロック  68( 5)  86( 6)  72( 5)  78( 5)  43( 3)  347( 24)  
7 北陸・信越　  2380986 762630 2050398 1057764 6251778  

     ブロック   70( 5)  22( 2)  60( 4)  31( 2)  183( 13)  
8 近畿 4440592 5640644 1919271 3284306 1381962 16666775  

     ブロック  130( 9)  165( 11)  56( 4)  96( 6)  40( 3)  487( 33)  
9 中国　　 905609 1680970 1647638 1260693 711723 6206633  

     ブロック  27( 2)  49( 4)  48( 3)  37( 3)  21( 2)  182( 14)  
10 四国　　  1159204 431239 962361 814930 3367734  
     ブロック   34( 3)  13( 1)  28( 2)  24( 2)  99( 8)  
11 九州　　 1886599 2802031 1270273 3196821 2602319 11758043  
     ブロック  55( 4)  82( 6)  37( 3)  93( 6)  76( 5)  343( 24)  

母集団数 24403746 26939537 15966143 21545422 13782111 102636959  
      ｻﾝﾌﾟﾙ(地点)  714( 49)  788( 56)  467( 34)  631( 43)  400( 29)  3000( 211)  

                      

10万未満の
都市

町村 計大都市
２０万以上の
都市

１０万以上の
都市

 

５５５５．．．．調査調査調査調査のののの実施実施実施実施    

 

 １）調査方法           調査員による面接聴取 

 ２）調査時期           ２００５年１１月３日（木）～２８日（月） 

 ３）調査実施委託機関       社団法人 中央調査社 

 

 

６６６６．．．．調査調査調査調査のののの実施状況実施状況実施状況実施状況    

 

 １）有効回収数（％）：1,397（46.6％） 

    《 内 予備対象者 56 》 

 ２）回収不能数（％）：1,603（53.4％） 
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※ 予備使用について 

 

本調査では、予備対象者は１地点あたり３名抽出しており、下記の欠票理由に応じて予備を充当し

た。この基準は、予備対象者にも適用させ、予備対象者において下記欠票理由が該当した場合にも予

備対象者を充当した。なお、調査員に対しては、不在の場合は日時を変えるなどして、最低でも３回

は訪問するよう指示した。３回以上の訪問でも不在の場合、家族や近所に長期不在や単身赴任の確認

が取れない限り、「一時不在」とした。 

 

対象：3,000 

完了：1,397（内 予備完了 56） 

欠票：1,603 
 

欠票理由 該当事項 欠票数 予備充当 

１１１１ 住所不明 表札なし、住所なし、部屋番号なしなど。 49 ○ 予備充当 

２２２２ 転 居 引っ越し、家をでて下宿・寮に住んでいるなど。 106 ○ 予備充当 

３３３３ 長期不在 住所は確認できたが、近所や家族から長期に不

在であると確認できた場合。単身赴任を含む。 
41 ○ 予備充当 

４４４４ 一時不在 住所は確認できたが、３回以上の訪問でも不在

の場合。 
382 × 調査終了 

５５５５ 拒 否  986 × 調査終了 

６６６６ 身体的障害 病気・けが、聴力・言語障害など。 16 ○ 予備充当 

７７７７ 入院・入所 期間にかかわらず。 17 ○ 予備充当 

８８８８ 死 亡  6 ○ 予備充当 

計  1,603 235対象 

 
  

 

                                      以上 
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21 世紀日本人の社会・政治意識に関する調査（GLOPE2005）コードブック 

 平成 17 年 11 月 

支局番号 地点番号 対象番号 点検者 

        

    
（企画）早稲田大学 

 21世紀 COE｢開かれた政治経済制度の構築｣ 

（実施）社団法人 中 央 調 査 社        

 

 

 

 

 

 

 

 

調査員注調査員注調査員注調査員注①①①①：【：【：【：【調査員注調査員注調査員注調査員注】】】】としてとしてとしてとして特段特段特段特段のののの指示指示指示指示がないがないがないがない限限限限りりりり、、、、原則原則原則原則としてとしてとしてとして回答票回答票回答票回答票はははは読読読読まないまないまないまない。。。。ただしただしただしただし、、、、高齢者高齢者高齢者高齢者やややや

目目目目がががが不自由不自由不自由不自由なななな人人人人などなどなどなど配慮配慮配慮配慮がががが必要必要必要必要なななな場合場合場合場合はははは、、、、指示指示指示指示がなくてもがなくてもがなくてもがなくても、、、、回答票回答票回答票回答票をををを読読読読みみみみ上上上上げてもよいげてもよいげてもよいげてもよい。。。。    

調査員注調査員注調査員注調査員注②②②②：：：：選択肢選択肢選択肢選択肢でででで「「「「わからないわからないわからないわからない」」」」はははは、、、、どのようにどのようにどのようにどのように答答答答えてよいかわからないえてよいかわからないえてよいかわからないえてよいかわからない場合場合場合場合、「、「、「、「無回答無回答無回答無回答」」」」はははは質問質問質問質問のののの意意意意

味味味味がわかっていないかがわかっていないかがわかっていないかがわかっていないか、、、、回答者回答者回答者回答者がががが答答答答えたくないえたくないえたくないえたくない場合場合場合場合、、、、ということでということでということでということで統一統一統一統一するするするする。。。。    

Ｑ１〔回答票１〕あなたは、テレビ・ニュースや新聞を週にどれくらい見たり、読んだりしますか。この

中からあげてください。 

A1AA1AA1AA1A（１）テレビ・ニュースはどれくらい見ますか。この中からあげてください。 

A1BA1BA1BA1B（２）新聞はどれくらい読みますか。 

  （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） ⑧～⑩=101 
 全く見ない 週に１日 週に２～ 週に４～ 毎日または、 わから 無回答 
 （全く読まない） くらい ３日くらい ５日くらい ほぼ毎日 ない 

（１）テレビ・ 
 ニュース→ １１１１···········２２２２ ·········３３３３ ········· ４４４４···········５５５５ ········６６６６ ·····７７７７    ⑪ 
      総数 1397 32···········20 ·········65 ········· 52··········1221 ······· 6 ······ 1 

％ 2.3 ········· 1.4 ········ 4.7·········3.7 ·········87.4 ······ 0.4 ···· 0.1 

（２）新 聞 → １１１１···········２２２２ ·········３３３３ ········· ４４４４···········５５５５ ········６６６６ ·····７７７７    ⑫ 

  総数 1397 135 ··········52 ·········91 ········· 53··········1055 ······· 7 ······ 4 

    ％ 9.7 ········· 3.7 ········ 6.5·········3.8 ·········75.5 ······ 0.5 ···· 0.3 

A2A2A2A2Ｑ２〔回答票２〕あなたは、政治に関心がありますか、それともありませんか。ア、イ、ウ、エのどれかで

お答えください。 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    ⑬ 
 （ア） （イ） （ウ） （エ） 

 関心がある ある程度 あまり 関心がない わからない 無回答 

   関心がある 関心がない  
総数 1397 425 622 254 88 5 3 
(%)  30.4 44.5 18.2 6.3 0.4 0.2 
 
 
 
 

casenocasenocasenocaseno    CODE CODE CODE CODE 調査票調査票調査票調査票コードコードコードコード（（（（1 1 1 1 調査票調査票調査票調査票ＡＡＡＡ 2  2  2  2 調査票調査票調査票調査票ＢＢＢＢ 3 3 3 3 調査票調査票調査票調査票ＣＣＣＣ 4  4  4  4 調査票調査票調査票調査票ＤＤＤＤ    5555 調査票調査票調査票調査票ＥＥＥＥ 6  6  6  6 調査票調査票調査票調査票ＦＦＦＦ））））                                                        

    総数 1397  (  238    223    244    231    239     222  ) 

(%) 1397  (  17.0    16 .0   17.5  16.5     17.1    15.9  ) 

AREA (1 AREA (1 AREA (1 AREA (1 北海道北海道北海道北海道 2  2  2  2 東北東北東北東北 3  3  3  3 北関東北関東北関東北関東 4  4  4  4 南関東南関東南関東南関東 5  5  5  5 東京東京東京東京 6 6 6 6 東海東海東海東海 7 7 7 7 北陸信越北陸信越北陸信越北陸信越 8 8 8 8 近畿近畿近畿近畿 9 9 9 9 中国中国中国中国 10 10 10 10 四国四国四国四国 11 11 11 11 九州九州九州九州))))    

総数 ( 69 131 146 140 94    168      111      215   108    53      162) 

(%)  ( 4.9 9.4 10.5 10.0 6.7   12.0     7.9     15.4   7.7    3.8   11.6) 

CITYCIZECITYCIZECITYCIZECITYCIZE ((((1 1 1 1 １５１５１５１５大市大市大市大市  2   2   2   2 ２０２０２０２０万以上万以上万以上万以上のののの都市都市都市都市  3   3   3   3 １０１０１０１０万以上万以上万以上万以上のののの都市都市都市都市  4   4   4   4 そのそのそのその他他他他のののの都市都市都市都市     5  5  5  5 町村町村町村町村 ) ) ) )    

総数 (   239       370         219         334   235  ) 

(%) (    17.1    26.5                15.7       23.9     16.8 ) 
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スプリットサンプル(A3SA3SA3SA3SP1P1P1P1 調査票 ABC  A3SP2A3SP2A3SP2A3SP2 調査票 DEF) 

Ｑ３〔回答票３－１〕次に、政治について３つの意見を読み上げます。これらについて、あなたはどのよ

うにお感じになりますか。賛成でしょうか、反対でしょうか、それぞれについてお答えください。 

 (ア) (イ) (ウ) (エ) 

 賛成 どちら どちら 反対 わから 無回答 

【調査員注：（１）～（３）を読みあげる。】  かと かと  ない  

   言えば 言えば 

AAAA3SP1A3SP1A3SP1A3SP1A  賛成 反対 

  （１）政党があるからこそ、庶民の声が 

    政治に反映されるようになる ··········１１１１ ······ ２２２２······ ３３３３ ······４４４４ ······５５５５ ···· ６６６６ ⑭ 

総数 705 ··············· 198 ······ 271 ····· 97 ······ 48 ······86 ····· 5 

(%) ················28.1 ···· 38.4···· 13.8 ···· 6.8·····12.2 ··· 0.7 

A3SP1BA3SP1BA3SP1BA3SP1B    

  （２）選挙があるからこそ、庶民の声が 

    政治に反映されるようになる ··········１１１１ ······ ２２２２······ ３３３３ ······４４４４ ······５５５５ ···· ６６６６ ⑮ 

総数 705 ················ 316 ······ 257 ····· 52 ······ 33 ······45 ····· 2 

(%) ················44.8 ···· 36.5·····7.4 ···· 4.7····· 6.4 ···· 0.3 

A3SP1CA3SP1CA3SP1CA3SP1C    

 （３）国会があるからこそ、庶民の声が 

    政治に反映されるようになる ··········１１１１ ······ ２２２２······ ３３３３ ······４４４４ ······５５５５ ···· ６６６６ ⑯ 

総数 705 ················ 203 ······ 275 ····· 99 ······ 37 ······86 ····· 5 

(%) ················28.8 ····· 39······ 14 ····· 5.2·····12.2 ··· 0.7 

 

Ｑ３〔回答票３－２〕ここにあげる（１）～（３）は、国民の声を政治に反映させるのに役立っていると

思いますか、それともそうは思いませんか。 

  （ア） （イ） （ウ） （エ） 
 そう思う  どちらかとい  あまりそうは   そうは   わから  無回答 

       えばそう思う  思わない     思わない  ない 

A3SA3SA3SA3SP2AP2AP2AP2A    

（１）政党 １１１１··········· ２２２２·············３３３３ ·············４４４４ ········５５５５ ·······６６６６ ⑭ 

総数 692･････････150··········206 ··········· 177············· 88 ········ 69 ······· 2 

(%)･････････21.7 ········ 29.8··········· 25.6 ··········· 12.7 ······· 10 ······ 0.3 

A3SP2BA3SP2BA3SP2BA3SP2B    

（２）選挙 １１１１··········· ２２２２·············３３３３ ·············４４４４ ········５５５５ ·······６６６６ ⑮ 

総数 692･････････239··········208 ··········· 133············· 68 ········ 42 ······· 2 

(%)･････････34.5 ········ 30.1··········· 19.2 ··········· 9.8······· 6.1······ 0.3 

A3SP2CA3SP2CA3SP2CA3SP2C    

（３）国会 １１１１··········· ２２２２·············３３３３ ·············４４４４ ········５５５５ ·······６６６６ ⑯ 

総数 692････････ 140 ··········197 ··········· 186············ 103········ 62 ······· 4 

(%)････････ 20.2········· 28.5··········· 26.9 ··········· 14.9 ······· 9······· 0.6 
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Ｑ４〔回答票４〕ここにあげる政党に対するあなたの気持ち（好感度）を温度にたとえてお答えください。

最も温かい場合は 100 度、最も冷たい場合は０度とし、温かくも冷たくもない中立の場合を 50 度と

すると、あなたの気持ちは何度でしょうか。各政党すべてについて、それぞれお答えください。わ

からない場合は、「わからない」とお答えください。 

 

 

 

 

 

 （ａ） （ｂ） （ｃ） （ｄ） （ｅ） 

               A4LDP        A4DPJ         A4CGP        A4JCP         A4SDPA4LDP        A4DPJ         A4CGP        A4JCP         A4SDPA4LDP        A4DPJ         A4CGP        A4JCP         A4SDPA4LDP        A4DPJ         A4CGP        A4JCP         A4SDP    

 自民党 民主党 公明党 共産党 社民党 

   度    度    度    度    度 

【調査員注：「わからない」は 888888888888、「無回答」は 999999999999 とする。】 

 

Ｑ５〔回答票４〕世の中には、「支持する政党を持たない」有権者がいますが、こういう人達を「無党派」

と呼ぶとすると、あなたはこういう「無党派」に対しては温かい感情を持ちますか、それとも冷た

い感情を持ちますか。政党の場合と同じく、温度にたとえて数字でお答えください。 

                       A5A5A5A5    

   

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

度【調査員注：「わからない」は 888、「無回答」は 999 とする。】 

 

無党派 

非常に
冷たい

かなり
冷たい

やや
冷たい

完全に
中立

やや
温かい

かなり
温かい

非常に
温かい

０ 50 100

⑰～⑲ 
⑳～・ 
・～・ 
・～・ 
・～・ 

・～・ 

［感情温度］ 
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A6A6A6A6Ｑ６〔回答票５〕選挙のことは別にして、ふだんあなたは何党を支持していますか。（人数/％） 

１１１１（ア）自民党 ５５５５（オ）社民党 ７７７７（キ）どの政党でもない ８８８８ わからない 

     (532/38.1%)         (29/2.1%)                  (451/32.3)               (18/1.3%) 

２２２２（イ）民主党 ６６６６（カ）その他の政党  ９９９９ 無回答 

     (227/16.2%)         (5/0.4%)                                            (32/2.3%) 

３３３３（ウ）公明党  

     (53/3.8%) 

４４４４（エ）共産党 

     (50/3.6%) 
 
 

A6S1A6S1A6S1A6S1 ＳＱ１ あなたは支持する政党の熱心な支持

者ですか。それとも、あまり熱心な

支持者ではありませんか。 

１１１１ 熱心な支持者(176/19.6%) 

２２２２ あまり熱心な支持者ではない(698/77.9%) 

３３３３ わからない(20/2.2%) 

４４４４ 無回答(2/0.2%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

A6S2 A6S2 A6S2 A6S2 ＳＱ２ 「どの政党も支持していない」という

気持ちは強いですか。それとも、あ

まり強くはありませんか。 

１１１１ 強 い(110/24.4%) 

２２２２ あまり強くはない(285/63.2%) 

３３３３ わからない(42/9.3%) 

４４４４ 無回答(14/3.1%) 

A6S3 A6S3 A6S3 A6S3 ＳＱ３〔回答票６〕支持するというほどでな

くても、ふだん好ましいと思っている

政党がありますか。あれば、この政党

の中から１つあげてください。 

１１１１（ア）自民党 ６６６６（カ）その他の政党（  ） 

            (81/18%)          (1/0.2%) 

２２２２（イ）民主党 ７７７７（キ）好ましい政党もない 

   (53/11.8%)        (229/50.8%) 

３３３３（ウ）公明党 ８８８８ わからない 

   (6/1.3%)         (34/7.5%) 

４４４４（エ）共産党 ９９９９ 無回答 

   (10/2.2%)        (21/4.7%) 

５５５５（オ）社民党 

  (16/3.5%)

A7 A7 A7 A7 Ｑ７〔回答票７〕あなたは、小泉内閣を支持しますか、それとも支持しませんか。 (人数[総数1397]/%) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６  

 (ア) (イ) (ウ) (エ) 

支持する  ある程度支持する  あまり支持しない  支持しない  わからない  無回答 

(321/23%)       (517/37%)          (275/19.7%)     (222/15.9%)    (46/3.3%)    (16/1.1%) 

 

A8 A8 A8 A8 Ｑ８〔回答票８〕あなたは、現在の政治にどの程度満足していますか。(人数[総数1397]/%) 

    １１１１（ア）満足している       ４４４４（エ）やや不満である     ６６６６ わからない 

              (19/1.4%)                        (443/31.7%)                   (31/2.2%) 

    ２２２２（イ）だいたい満足している   ５５５５（オ）不満である       ７７７７ 無回答 

              (328/23.5%)                      (247/17.7%)                   (9/0.6%)   

    ３３３３（ウ）どちらでもない 

              (320/22.9%) 

（Ｑ７へ） 



- 9 - 

 

A9 A9 A9 A9 Ｑ９〔回答票９〕今の日本の景気はどんな状態だと思いますか。(人数[総数1397]/%) 

    １１１１（ア）よい           ４４４４（エ）やや悪い        ６６６６ わからない 

      (15/1.1%)                         (491/35.1%)                      (33/2.4%) 

    ２２２２（イ）ややよい         ５５５５（オ）悪い          ７７７７ 無回答 

(218/15.6%)                       (279/20.0%)                        (6/0.4%)  

    ３３３３（ウ）よくも悪くもない 

           (355/25.4%) 

 

A10 A10 A10 A10 Ｑ10〔回答票10〕今の日本の景気は、１年前
・ ・ ・

と比べるとどうでしょうか。(人数[総数1397]/%) 

    １１１１（ア）よくなった        ４４４４（エ）少し悪くなった     ６６６６ わからない 

           (39/2.8%)                         (151/10.8%)                      (36/2.6%) 

    ２２２２（イ）少しよくなった      ５５５５（オ）悪くなった       ７７７７ 無回答 

(436/31.2%)                       (86/6.2%)                        (8/0.6%)                  

    ３３３３（ウ）変わらない 

           (641/45.9%) 

 

A11 A11 A11 A11 Ｑ11〔回答票11〕今の日本の景気は、１年後
・ ・ ・

どうなるでしょうか。(人数[総数1397]/%) 

    １１１１（ア）よくなる         ４４４４（エ）少し悪くなる      ６６６６ わからない 

      (43/3.1%)                         (150/10.7%)                      (155/11.1%) 

    ２２２２（イ）少しよくなる       ５５５５（オ）悪くなる        ７７７７ 無回答 

           (335/24.0%)                       (87/6.2%)                        (5/0.4%)  

    ３３３３（ウ）変わらない 

           (622/44.5%) 

 

A12 A12 A12 A12 Ｑ12〔回答票12〕では、現在のお宅のくらしむきにどの程度満足していますか。(人数[総数1397]/%) 

    １１１１（ア）満足している       ４４４４（エ）やや不満である     ６６６６ わからない 

           (114/8.2%)                        (311/22.3%)                      (14/1%) 

    ２２２２（イ）だいたい満足している   ５５５５（オ）不満である       ７７７７ 無回答 

           (559/40.0%)                         (107/7.7%)                       (7/0.5%)  

    ３３３３（ウ）どちらでもない 

           (285/20.4%) 

 

A13 A13 A13 A13 Ｑ13〔回答票13〕現在のお宅のくらしむきは、１年前
・ ・ ・

と比べるとどうでしょうか。(人数[総数1397]/%) 

    １１１１（ア）よくなった        ４４４４（エ）少し悪くなった     ６６６６ わからない 

      (23/1.6%)                         (221/15.8%)                      (10/0.7%) 

    ２２２２（イ）少しよくなった      ５５５５（オ）悪くなった       ７７７７ 無回答 

           (82/5.9%)                         (70/5.0%)                          (5/0.4%)  

    ３３３３（ウ）変わらない 

           (986/70.6%) 
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A14 A14 A14 A14 Ｑ14〔回答票14〕現在のお宅のくらしむきは、１年後
・ ・ ・

にはどうなるでしょうか。(人数[総数1397]/%) 

    １１１１（ア）よくなる         ４４４４（エ）少し悪くなる      ６６６６ わからない 

           (35/2.5%)                       (208/14.9%)                    (112/8%) 

    ２２２２（イ）少しよくなる       ５５５５（オ）悪くなる        ７７７７ 無回答 

           (121/8.7%)                      (79/5.7%)                      (5/0.4%)  

    ３３３３（ウ）変わらない 

           (837/59.9%) 

    

A15 A15 A15 A15 Ｑ15〔回答票15〕景気のよしあしに関して、政府の責任はどの位あると思いますか。 

   １１１１（ア）責任がある         ３３３３（ウ）あまり責任はない    ５５５５ わからない 

         (692/49.5%)                       (53/3.8%)                      (48/3.4%)  

   ２２２２（イ）ある程度責任がある     ４４４４（エ）責任はない       ６６６６ 無回答 

         (585/41.9%)                       (11/0.8%)                      (8/0.6%) 

 

A16 A16 A16 A16 Ｑ16〔回答票15〕くらし向きの変化に関して、政府の責任はどの位あると思いますか。 

   １１１１（ア）責任がある         ３３３３（ウ）あまり責任はない    ５５５５ わからない 

         (583/41.7%)                       (91/6.5%)                      (52/3.7%)  

   ２２２２（イ）ある程度責任がある     ４４４４（エ）責任はない       ６６６６ 無回答 

         (648/46.4%)                       (13/0.9%)                      (10/0.7%) 

 

A17 A17 A17 A17 Ｑ17〔回答票16〕政治的立場を表わすのに保守的や革新的などという言葉が使われます。０が革新的、10が

保守的だとすると、あなたの政治的立場は、どこにあたりますか。０～１０の間の数字でお答えください。 

００００    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    ７７７７    ８８８８    ９９９９    10101010    11111111 わからない     

          (115/8.2%) 

総数1397 22     9     27    113    97    588    113   137    106   17    36 

(%)  1.6    0.6   1.9    8.1   6.9 42.1    8.1   9.8    7.6  1.2 2.6 
 革新的 中間 保守的 12121212 無回答 ・ 

                                                                                        (17/1.2%) 

 

Ｑ18（１）〔回答票17〕政府のおこなっている政策について、あなたはどの程度関心をお持ちですか。それぞれの

分野について、ア、イ、ウ、エのどれかでお答えください。 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） 

                  関心が  ある程度   あまり    関心が  わから  無回答 

                  ある   関心がある  関心がない  ない   ない 

A18A1 A18A1 A18A1 A18A1 ① 防衛・外交··········· １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ···········522 ······· 470·········· 264 ········ 95 ······· 40 ······· 6 

（％）··········· 37.4······· 33.6 ········ 18.9········6.8 ····· 2.9······ 0.4 

A18A2 A18A2 A18A2 A18A2 ② 治安・社会秩序······· １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ···········582 ······· 511·········· 206 ········ 60 ······· 33 ······· 5 

（％）··········· 41.7······· 36.6 ········ 14.7········4.3 ····· 2.4······ 0.4 
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A18A3A18A3A18A3A18A3    ③ 経済················· １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ·············670 ······· 473·········· 164 ········ 52 ······· 32 ······· 6 

（％）············· 48.0······· 33.9 ········ 11.7········3.7 ····· 2.3······ 0.4 

A18A4A18A4A18A4A18A4    ④ 福祉················· １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ·············787 ······· 450·········· 99········· 31 ······· 24 ······· 6 

（％）············· 56.3······· 32.2 ········· 7.1 ········2.2 ····· 1.7······ 0.4 

A18A5A18A5A18A5A18A5    ⑤ 環境················· １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ·············598 ······· 515·········· 199 ········ 53 ······· 28 ······· 4 

（％）············· 42.8······· 36.9 ········ 14.2········3.8 ····· 2.0······ 0.3 

A18A6A18A6A18A6A18A6    ⑥ 教育················· １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ·············619 ······· 428·········· 234 ········ 75 ······· 36 ······· 5 

（％）············· 44.3······· 30.6 ········ 16.8········5.4 ····· 2.6······ 0.4 

A18A7A18A7A18A7A18A7    ⑦ 女性の地位・社会進出 · １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ·············339 ······· 557·········· 349 ········104 ······ 40 ······· 8 

（％）············· 24.3······· 39.9 ········ 25.0········7.4 ····· 2.9······ 0.6 

A18A8A18A8A18A8A18A8    ⑧ 地方自治············· １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ·············464 ······· 512·········· 299 ········ 77 ······· 39 ······· 6 

（％）············· 33.2······· 36.6 ········ 21.4········5.5 ····· 2.8······ 0.4 

 

（２）〔回答票18〕では、ここにあげる具体的なことに対する政策については、いかがですか。①から④のそれぞ

れについてお答えください。 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） 

                  関心が  ある程度   あまり    関心が  わから  無回答 

                  ある   関心がある  関心がない  ない   ない 

A18B1A18B1A18B1A18B1 ① 年金制度············· １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ············ 1050······· 253·········· 51········· 29 ······· 11 ······· 3 

（％）············· 75.2······· 18.1 ·········3.7 ········2.1 ····· 0.8······ 0.2 

A18B2A18B2A18B2A18B2 ② 憲法改正············· １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ·············469 ······· 488··········314 ········ 77 ······· 44 ······· 5 

（％）············· 33.6······· 34.9 ········ 22.5········5.5 ····· 3.1······ 0.4 

A18B3A18B3A18B3A18B3 ③ 郵政の民営化········· １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ·············460 ······· 472··········331 ········ 81 ······· 46 ······· 7 

（％）············· 32.9······· 33.8 ········ 23.7········5.8 ····· 3.3······ 0.5 

A18B4A18B4A18B4A18B4 ④ 夫婦別姓············· １１１１·········２２２２ ·········· ３３３３········· ４４４４·······５５５５ ·······６６６６ ・ 

総数1397 ·············126 ······· 210··········499 ········513 ······ 45 ······· 4 

（％）··············9.0 ······· 15.0 ········ 35.7······· 36.7 ····· 3.2······ 0.3 
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Ｑ19〔回答票19〕では、それぞれの分野について、政府は良く
・ ・

やって
・ ・ ・

いる
・ ・

と思いますか、それとも良く
・ ・

やって
・ ・ ・

いない
・ ・ ・

と思いますか。 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） 

                     良く   どちらかと  あまり    良く   わから  無回答 
                     やって  言えば良く  良くやって  やって  ない 
                     いる   やっている  いない    いない 

A19AA19AA19AA19A    ① 防衛・外交·················· １１１１········２２２２ ········· ３３３３········４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

総数1397 ·················· 113 ······ 453 ·········465 ·······173 ·····1885 （ ％ ）

··································· 8.1 ······32.4 ······· 33.3······ 12.4 ···· 13.5···· 0.4 

A19BA19BA19BA19B    ② 治安・社会秩序·············· １１１１········２２２２ ········· ３３３３········４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

総数1397 ··················· 103 ······ 513 ·········475 ·······125 ·····176 ····· 5 

（％）···················· 7.4 ······36.7 ········ 34········8.9 ···· 12.6···· 0.4 

A19CA19CA19CA19C    ③ 経済························ １１１１········２２２２ ········· ３３３３········４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

総数1397 ··················· 60······· 472 ·········561 ·······140 ·····157 ····· 7 

（％）···················· 4.3 ······33.8 ······· 40.2······· 10 ····· 11.2···· 0.5 

A19DA19DA19DA19D    ④ 福祉························ １１１１········２２２２ ········· ３３３３········４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

総数1397 ··················· 76······· 460 ·········556 ·······177 ·····121 ····· 7 

（％）···················· 5.4 ······32.9 ······· 39.8······ 12.7 ·····8.7 ···· 0.5 

A19EA19EA19EA19E    ⑤ 環境························ １１１１········２２２２ ········· ３３３３········４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

総数1397 ··················· 73······· 549 ·········467 ·······148 ·····155 ····· 5 

（％）···················· 5.2 ······39.3 ······· 33.4······ 10.6 ···· 11.1···· 0.4 

A19FA19FA19FA19F    ⑥ 教育························ １１１１········２２２２ ········· ３３３３········４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

総数1397 ··················· 48······· 404 ·········566 ·······180 ·····192 ····· 7 

（％）···················· 3.4 ······28.9 ······· 40.5······ 12.9 ···· 13.7···· 0.5 

A19GA19GA19GA19G    ⑦ 女性の地位・社会進出 ········ １１１１········２２２２ ········· ３３３３········４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

総数1397 ··················· 101 ······ 483 ·········443 ·······129 ·····230 ···· 11 

（％）···················· 7.2 ······34.6 ······· 31.7·······9.2 ···· 16.5···· 0.8 

A19HA19HA19HA19H    ⑧ 地方自治···················· １１１１········２２２２ ········· ３３３３········４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

総数1397 ··················· 59······· 458 ·········485 ·······158 ·····231 ····· 6 

（％）···················· 4.2 ······32.8 ······· 34.7······ 11.3 ···· 16.5···· 0.4 

A20A20A20A20Ｑ20〔回答票20〕今までうかがってきたような、政策上のさまざまな問題を考えたとき、全体として小泉内閣

は良くやってきたと思いますか、それとも良くやってこなかったと思いますか。 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６ ・    

 （ア） （イ） （ウ） （エ） 

良くやってきた  まあ良く   あまり良くやって  良くやって  わからない  無回答 
         やってきた  こなかった     こなかった             

総数1397   185        721          303            107       71     10 
(%)   13.2           51.6         21.7        7.7    5.1       0.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔1〕 
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Ｑ21 年金改革と郵政民営化について、あなたの立場と主な政党の立場をうかがいます。それぞれ、左側の立場に

近ければ０、右側の立場に近ければ６、どちらでもなく中立の立場の場合は３として、数字でお答えくださ

い。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

［Ａ］〔回答票21〕まず、あなたごあなたごあなたごあなたご自身自身自身自身はははは、どこに位置すると思いますか。０から６までの数字でお答えください。    

A21A1A21A1A21A1A21A1（１）年金制度の改革  

   現行制度の             中立             一元化への 
   枠内での改革                           抜本改革 

００００    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６        ・    

81 59 116 500 142 141 151 

5.8 4.2 8.3 35.8 10.2 10.1 10.8 
      

 

A21A2A21A2A21A2A21A2（２）郵政事業の民営化     

 消極的 中立 積極的 

００００    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    

102 59 98 524 116 165 192 

7.3 4.2 7.0 37.5 8.3 11.8 13.7        ・ 
      

 

 

［Ｂ］〔回答票21〕それでは、自民党自民党自民党自民党はははは、どこに位置していると思いますか。 

A21LDP1A21LDP1A21LDP1A21LDP1（１）年金制度の改革  

   現行制度の             中立             一元化への 
   枠内での改革                           抜本改革 

００００    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    

58 68 121 235 213 188 185 

4.2 4.9 8.7 16.8 15.2 13.5 13.2        ・ 
      

 

A21LDPA21LDPA21LDPA21LDP2222（２）郵政事業の民営化  

 消極的 中立 積極的 

００００    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    

7 10 35 117 83 240 739 

0.5 0.7 2.5 8.4 5.9 17.2 52.9        ・ 
      

 

［Ｃ］〔回答票21〕それでは、民主党民主党民主党民主党のののの場合場合場合場合はははは、どうでしょうか。 

A21DPJ1A21DPJ1A21DPJ1A21DPJ1（１）年金制度の改革  

   現行制度の             中立             一元化への 
   枠内での改革                           抜本改革 

００００    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    

43 27 122 354 221 131 107 

3.1 1.9 8.7 25.3 15.8 9.4 7.7 
      

 

７７７７ わからない 

   (195名14%) 

８８８８ 無回答 
  (12名0.9%) 

７７７７ わからない 

(131名9.4%) 

８８８８ 無回答 
(10名0.7%) 

７７７７ わからない 

(313名22.4%) 

８８８８ 無回答 
(16名1.1%) 

７７７７ わからない 

（150名10.7%） 

８８８８ 無回答 
（16名1.1%） 

７７７７ わからない 

(373名26.7%) 

８８８８ 無回答 
(19名1.4%) 
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A21DPJ2A21DPJ2A21DPJ2A21DPJ2（２）郵政事業の民営化  

 消極的 中立 積極的 

００００    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    

101 107 207 402 174 68 30 

7.2 7.7 14.8 28.8 12.5 4.9 2.1        ・ 
      

 

Ｑ22〔回答票 22〕次に国民と選挙や政治とのかかわり合いについての意見を読み上げます。それぞれについての

あなたのお気持ちを（ア）から（オ）のどれかでお答えください。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上上上上段人数段人数段人数段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

 【調査員注：回答票の（1）～（6）を読みあげる。】 

 (ア) (イ) (ウ) (エ) (オ) 

そう どちら  どちら どちらか そうは わから 無回答 

思う かと   とも  といえば 思わ  ない 

   いえば  いえ  そうは  ない 

   そう思う ない  思わない 

    

A22AA22AA22AA22A（１）自分の支持している政党や候補者が     １１１１ ·····２２２２ ·····３３３３ ·····４４４４ ····· ５５５５···· ６６６６···· ７７７７ ・ 

          勝つ見込みがないときには、投票し     153 ···· 136 ···· 155·····184·····727 ··· 31···· 11 

てもむだである                        11.0 ·· 9.7 ···· 11.1 ··· 13.2 ··· 52.0 ···2.2 ··· 0.8 

      

A22BA22BA22BA22B（２）選挙では大勢の人々が投票するのだ       １１１１ ····２２２２ ·····３３３３ ·····４４４４ ····· ５５５５···· ６６６６···· ７７７７    

から、自分一人くらい投票しても、       52 ····71 ···· 105·····178·····960 ··· 21···· 10 

しなくても、どちらでもかまわない       3.7 ·· 5.1 ···· 7.5···· 12.7 ··· 68.7 ···1.5 ··· 0.7 

                 

A22CA22CA22CA22C（３）投票に行くことは有権者の義務である   １１１１·····２２２２ ·····３３３３ ·····４４４４ ····· ５５５５···· ６６６６···· ７７７７    

1033 ·· 183 ·····76 ····· 17 ····· 66 ···· 15····· 7 

73.9 ··13.1 ··· 5.4·····1.2·····4.7 ···1.1 ··· 0.5    ・ 

    

A22DA22DA22DA22D（４）自分には政府のすることに対して、      １１１１·····２２２２ ·····３３３３ ·····４４４４ ····· ５５５５···· ６６６６···· ７７７７    

それを左右する力はない                521 ··· 288 ···· 215·····117·····210 ··· 38····· 8 

37.3･･･20.6 ･･･15.4････8.4 ····· 15.0･････2.7････0.6 

                      

A22EA22EA22EA22E（５）政治とか政府とかは、あまりに複雑   １１１１ ·····２２２２ ·····３３３３ ·····４４４４ ····· ５５５５···· ６６６６···· ７７７７ 

       なので、自分には何をやっているのか  472 ··· 398 ···· 194·····145·····143 ··· 36····· 9 

よく理解できないことがある      33.8 ··28.5 ··· 13.9 ··· 10.4 ··· 10.2 ···2.6 ··· 0.6 

                  

A22FA22FA22FA22F（６）自分からみて非常に危険な法案が国会に １１１１ ·····２２２２ ·····３３３３ ·····４４４４ ····· ５５５５···· ６６６６···· ７７７７ 

       提出された場合、国会だけに審議を   155 ··· 214 ···· 323·····181·····401 ···112 ··· 11 

       まかさずに自分でもいろいろな形で   11.1 ··15.3 ··· 23.1 ··· 13.0 ··· 28.7 ···8.0 ··· 0.8 

       反対運動をして効果をあげることができる 

 

７７７７ わからない 

(290名20.8%) 

８８８８ 無回答 
(18名1.3%) 

〔1〕 
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Ｑ23〔回答票23〕（１）この中にあるようなことについて、これまでのあなたの関わり方と、将来の関わり方につ

いて、お尋ねします。まず、「①自治会活動に積極的に関わる」ことがこれまでにありましたか。「何度かあ

る」「１～２回ある」「１度もない」でお答えください。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

（２）では、そのことについて、今後はどうでしょうか。機会があれば関わりたいとお考えですか、それと

もできれば関わりたくないとお考えですか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

【調査員注：①～⑪それぞれ１つずつ読み上げること：それぞれについて、（１）に続けて（２）を聞く。

ただし、②以降は、質問文（1）・（2）を繰り返すのではなく、「『役所に相談する』はどうで

すか。」・「今後はどうですか。」のパターンを繰り返す。】 

 

   ⑧～⑩=102 

    

 

  （ア）（イ） （ウ）    （ア） （イ） 

 

 

 

 

A23AA23AA23AA23A/B/B/B/B1 1 1 1 ① 自治会活動に積極的に関わる１１１１ ·· ２２２２···· ３３３３····４４４４ ··· ５５５５ １１１１ ······ ２２２２·····３３３３ ····４４４４ ⑪・ 

                   607 · 224 ··· 539 ··· 18 ····9 599······585 ··· 173····40 

43.5 ·16.0···38.6···1.3···0.6 42.9 ···· 41.9··· 12.4 ･･2.9 

 

A23A23A23A23AAAA/B/B/B/B2 2 2 2 ② 役所に相談する     １１１１··· ２２２２···· ３３３３····４４４４ ··· ５５５５ １１１１ ······ ２２２２·····３３３３ ····４４４４ ⑫・ 

                  227 ·· 227 ··· 909 ··· 21 ··· 13 457······594 ··· 294····52 

16.2 ·16.2···65.1···1.5···0.9 32.7 ···· 42.5··· 21.0 ··3.7 

 

A23A23A23A23AAAA/B/B/B/B3 3 3 3 ③ 地域のボランティア活動   １１１１ ··· ２２２２···· ３３３３····４４４４ ··· ５５５５ １１１１ ······ ２２２２·····３３３３ ····４４４４ ⑬・ 

 や住民運動に参加する    397··· 193 ··· 774 ··· 21 ··· 12 565······577 ··· 199····56 

28.4 ··13.8···55.4···1.5···0.9  40.4···· 41.3··· 14.2 ··4.0 

 

A23A23A23A23AAAA/B/B/B/B4 4 4 4 ④ デモや集会に参加する     １１１１ ··· ２２２２···· ３３３３····４４４４ ··· ５５５５ １１１１ ······ ２２２２·····３３３３ ····４４４４ ⑭・ 

                                    108 ·· 74····1165··· 20 ··· 30 119····· 1053··· 141····84 

7.7 ·· 5.3 ···83.4···1.4···2.1 8.5····· 75.4··· 10.1 ··6.0 

 

A23A23A23A23AAAA/B/B/B/B5 5 5 5 ⑤ 選挙で投票する          １１１１··· ２２２２···· ３３３３····４４４４ ··· ５５５５ １１１１ ······ ２２２２·····３３３３ ····４４４４ ⑮・ 

                                    1284 · 27···· 74·····3·····9 1189 ·····126 ···· 40 ····42 

91.9 · 1.9 ··· 5.3 ···0.2···0.6 85.1 ·····9.0 ··· 2.9···3.0 

 

A23A23A23A23AAAA/B/B/B/B6 6 6 6 ⑥ 選挙運動を手伝う         １１１１··· ２２２２···· ３３３３····４４４４ ··· ５５５５ １１１１ ······ ２２２２·····３３３３ ····４４４４ ⑯・ 

                                    243 ·· 114 ···1000··· 20 ··· 20 197······972 ··· 168····60 

17.4·· 8.2 ···71.6···1.4···1.4 14.1 ···· 69.6··· 12.0 ··4.3 

何
度
か
あ
る 

１
～
２
回
あ
る 

１
度
も
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答

 

 関
わ
り
た
い 

無
回
答

 

（１）何度かあるか(A23A)(A23A)(A23A)(A23A)    （２）今後関わるか(A23B)(A23B)(A23B)(A23B)    

わ
か
ら
な
い 

関
わ
り
た
く
な
い 
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A23A23A23A23AAAA/B/B/B/B7 7 7 7 ⑦ 候補者や政党への投票を   １１１１ ··· ２２２２···· ３３３３····４４４４ ··· ５５５５ １１１１ ······ ２２２２·····３３３３ ····４４４４ ⑰・ 

 知人に依頼する          206··· 100 ···1059··· 16 ··· 16 157····· 1059··· 124····57 

14.7 ·· 7.2 ···75.8···1.1···1.1 11.2 ···· 75.8··· 8.9···4.1 

 

A23A23A23A23AAAA/B/B/B/B8 8 8 8 ⑧ 政治家の後援会員となる   １１１１ ··· ２２２２···· ３３３３····４４４４ ··· ５５５５ １１１１ ······ ２２２２·····３３３３ ····４４４４ ⑱・ 

                                   220 ··· 99····1037··· 22 ··· 19 148····· 1053··· 135····61 

15.7 ·· 7.1 ···74.2···1.6···1.4 10.6 ···· 75.4··· 9.7···4.4 

 

A23A23A23A23AAAA/B/B/B/B9 9 9 9 ⑨ 政党の党員となる         １１１１··· ２２２２···· ３３３３····４４４４ ··· ５５５５ １１１１ ······ ２２２２·····３３３３ ····４４４４ ⑲・ 

                                    89 ··· 31····1228··· 26 ··· 23 66 ····· 1141··· 125····65 

6.4 ··· 2.2 ···87.9···1.9···1.6 4.7····· 81.7··· 8.9···4.7 

 

A23A23A23A23AAAA/B/B/B/B10101010⑩ 政党の活動を支援する     １１１１ ··· ２２２２···· ３３３３····４４４４ ··· ５５５５ １１１１ ······ ２２２２·····３３３３ ····４４４４ ⑳・ 

 （献金・党の機関誌の購読）   125 ··· 62····1167··· 25 ··· 18 116····· 1108··· 113····60 

8.9 ··· 4.4 ···83.5···1.8···1.3 8.3····· 79.3··· 8.1···4.3 

 

A23A23A23A23AAAA/B/B/B/B11111111⑪ 国や地方の議員に手紙を書 １１１１ ··· ２２２２···· ３３３３····４４４４ ··· ５５５５ １１１１ ···· ２２２２·······３３３３ ····４４４４ ・・ 

いたり、電話をする       66 ··· 46····1246··· 21 ··· 18 91 ··· 1094 ····· 150····62 

4.7 ·· 3.3 ···89.2···1.5···1.3 6.5··· 78.3 ····· 10.7 ··4.4 

 

A24 A24 A24 A24 Ｑ24〔回答票24〕誰でも自分の国が戦争することを望んではいませんが、もし日本が戦争に巻き込まれた場

合、あなたは国のために戦うと思いますか、戦わないと思いますか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５ ・ 

 （ア） （イ） （ウ） 

戦 う     戦わない     その時の状況による     わからない     無回答 

248    529           534         74         12 

17.8    37.9            38.2                 5.3        0.9 

〔2〕 
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A25 A25 A25 A25 Ｑ25〔回答票25〕国民が刑事裁判に参加し、被告人が有罪かどうか、有罪の場合はどのような刑にするかを、

裁判官と一緒に決める制度が、２００９年５月までに導入される予定です。この新しい制度は、何と呼ば

れているかご存知ですか。【調査員注：回答票の（ア）～（カ）を読み上げる。】((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数1397]/%)1397]/%)1397]/%)1397]/%) 

１１１１（ア）司法員制度 (7 / 0.5) ５５５５（オ）新しい制度が導入されることは知っているが、 

２２２２（イ）調停員制度 (19 /1.4)     制度の名称は知らない (276 /19.8) ・ 

３３３３（ウ）裁判員制度 (257 /18.4) ６６６６（カ）新しい制度が導入されることを知らない (130 /9.3) 

４４４４（エ）陪審員制度 (480 /34.4) ７７７７    わからない(222 /15.9)  ８８８８    無回答(6 /0.4) 

 

Ｑ26〔回答票 26〕この制度の導入で、あなたは裁判や国民の意識などが、どのように変わると思いますか。①～

④のそれぞれについてア、イ、ウ、エのどれかでお答えください。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

【調査員注：①～④の項目を読みあげる。】 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） 

 そう まあ   あまりそう そうは  わから 無回答 
 思う そう思う は思わない 思わない ない 

    

A26AA26AA26AA26A ① 裁判の手続きや判決が国民にもわかり  １１１１ ·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ 

       やすくなる                          277········393·················270 ··············168············ 277············12 

19.8······ 28.1················19.3··············12.0 ···········19.8··········0.9 

A26B  A26B  A26B  A26B  ② 裁判が迅速に行われるようになる １１１１·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

                       184 ··· 279 ······· 380·······203 ·····339 ···· 12 

13.2 ··20.0 ······ 27.2 ····· 14.5 ···· 24.3···· 0.9    

A26CA26CA26CA26C ③ 司法に対する国民の理解や信頼が深まる １１１１·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

                                             200 ··· 400 ······· 321·······144 ·····318 ···· 14 

14.3 ··28.6 ······ 23.0 ····· 10.3 ···· 22.8···· 1.0 

A26DA26DA26DA26D ④ 適切でない判断が出るおそれがある １１１１·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

                                             389 ··· 356 ······· 198·······133 ·····308 ···· 13 

27.8 ··25.5 ······ 14.2 ······9.5 ···· 22.0···· 0.9 

 

A27 A27 A27 A27 Ｑ27 この制度では、くじなどの方法で、国民の中から裁判に参加する人が選ばれ、その場合、その役目を果

たすことは、義務とされています。もし、選ばれた場合、あなたは、関わりたいと思いますか、それとも、

できれば関わりたくないと思いますか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

                                    １１１１                                                        ２２２２                                                                ３３３３                                                                    ４４４４  ・ 

           関わりたい    関わりたくない     わからない     無回答 
                 275           925              172               25 

19.7           66.2              12.3               1.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 18 - 

 

          

A28 A28 A28 A28 Ｑ28〔回答票 27〕選挙の時に投票に行ける場合と、いろいろな事情で投票に行けない場合がありますが、あ

なたは、9月11日（日）の衆議院選挙には、投票に行きましたか、行きませんでしたか。ア、イ、ウ、エの

どれかでお答えください。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６ ・ 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） 
行くつもりだったが、  行かなかった  期日前投票に行った  行った  わからない  無回答 
行けなかった 

60         125 98          1105 5 4 
    4.3         8.9 7.0                79.1 0.4 0.3 

 

 

A28S1A28S1A28S1A28S1 ＳＱ１〔回答票28〕あなたは、候補者名を書く小選挙区選挙では、何党の候補者に投票しましたか。 

【調査員注：候補者名で答えた場合は欄外に記入しておくこと】((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数1203120312031203]/%)]/%)]/%)]/%) 

   １１１１（ア）自民党    ５５５５（オ）社民党              ９９９９ 小選挙区では白票または棄権 

         (563 / 46.8)          (18 /1.5)                                  (7 / 0.6) 

   ２２２２（イ）民主党    ６６６６（カ）その他の政党（        ） 11110000 言いたくない ・ 

         (330 / 27.4)          (3 / 0.2)                                  (97 / 8.1) 

   ３３３３（ウ）公明党    ７７７７（キ）無所属の候補者          11111111 わからない ・ 

         (49 / 4.1)            (19 / 1.6)                                 (6 / 0.5) 

４４４４（エ）共産党          ８８８８    何党の候補だったか覚えていない                     11112222 無回答 

         (57 /4.7)             (18 / 1.5)                                 (36 / 3.0) 

A28S2A28S2A28S2A28S2 ＳＱ２〔回答票29〕それでは、比例区ではどの政党に投票しましたか。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数1203120312031203]/%)]/%)]/%)]/%) 

   １１１１（ア）自民党    ５５５５（オ）社民党              ９９９９ 言いたくない 

     (498 / 41.4)          (40 / 3.3)                                 (96 / 8.0) 

   ２２２２（イ）民主党    ６６６６（カ）その他の政党（        ） 10101010 わからない 

(305 / 25.4)          (17 / 1.4)                                 (10 /0.8) ・ 

   ３３３３（ウ）公明党    ７７７７    何党だったか覚えていない          11111111 無回答 

(86 / 7.1)            (27 / 2.2)                                 (33 /2.7) ・ 

４４４４（エ）共産党          ８８８８    比例区では白票または棄権 

   (80 / 6.7)            (11 / 0.9) 

Ｑ29〔回答票30〕ここにあげるのは、今回の選挙で各政党がマニフェストに掲げたキャッチフレーズです。どの

政党のキャッチフレーズかご存知ですか。その政党名を、わかる範囲でお答え下さい。 

【調査員注：回答票を示す。政党名は読みあげない。わかったものから順番に自由に答えてもらい、回答し

た政党名に○をつける。】((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

自
民
党

 

民
主
党

 

公
明
党

 

共
産
党

 

社
民
党

 

そ
の
他

 

わ
か
ら
な
い 

答
え
な
い 

A29AA29AA29AA29A（１）日本を前へ。改革を前へ· １１１１·····２２２２ ····３３３３ ····４４４４ ···· ５５５５···６６６６（（（（                ））））··· ７７７７·····８８８８ ・ 

                                  240····78 ··· 138···· 22 ···· 20 ········· 6 ········· 865 ····28 

17.2·· 5.6··· 9.9····1.6····1.4 ······· 0.4 ········61.9··· 2.0 

 

 

（Ｑ29へ） （Ｑ29へ） 

〔2〕 
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A29BA29BA29BA29B（２）たしかな野党が必要です· １１１１·····２２２２ ····３３３３ ····４４４４ ···· ５５５５···６６６６（（（（                ））））··· ７７７７·····８８８８ ・ 

                   4···· 156···· 21 ····329···· 91 ········· 0 ········· 770 ····26 

0.3···11.2 ·· 1.5··· 23.6 ···6.5 ······· 0.0 ········55.1··· 1.9 

A29CA29CA29CA29C（３）改革を止めるな ········ １１１１·····２２２２ ····３３３３ ····４４４４ ···· ５５５５···６６６６（（（（                ））））··· ７７７７·····８８８８ ・ 

                                  482····30 ··· 114···· 14 ···· 20 ········· 2 ········· 711 ····24 

34.5··· 2.1··· 8.2····1.0····1.4 ······· 0.1 ········50.9··· 1.7 

A29DA29DA29DA29D（４）日本を、あきらめない ·· １１１１·····２２２２ ····３３３３ ····４４４４ ···· ５５５５···６６６６（（（（                ））））··· ７７７７·····８８８８ ・ 

                                  62···· 336···· 58 ···· 42 ···· 64 ········· 4 ········· 802 ····29 

4.4···24.1 ·· 4.2···· 3·····4.6 ······· 0.3 ········57.4··· 2.1 

A29EA29EA29EA29E（５）国民を見ずして、改革なし１１１１·····２２２２ ····３３３３ ····４４４４ ···· ５５５５···６６６６（（（（                ））））··· ７７７７·····８８８８ ・ 

                                  96·····43 ···· 50 ···· 73 ····225 ········ 5 ········· 879 ····26 

6.9··· 3.1··· 3.6····5.2··· 16.1 ······· 0.4 ········62.9··· 1.9 

 

A30 A30 A30 A30 Ｑ30 ところで、話は変わりますが、あなたがお出かけの前に天気予報をみるときのことを思い浮かべて下

さい。あなたは、降水確率が何％以上であれば、かさを持って外出しますか。((((総数総数総数総数1397139713971397名名名名)))) 

％ 【調査員注：「天気予報で判断しない」は777、「わからない」は888、 ・～・ 

     「無回答」は999とする。】 

 

Ｑ31〔回答票 31〕では次に、社会全般について、いくつかの考え方を挙げますので、あなたがどう思うかをお聞

かせ下さい。それぞれについてア、イ、ウ、エのどれかでお答えください。 

【調査員注：①～⑥の項目を読みあげる。】((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） 

 そう まあ   あまりそう そうは  わから 無回答 
 思う そう思う は思わない 思わない ない 

A31AA31AA31AA31A ① ほとんどの人は信頼できる １１１１·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

                         152 ··· 498 ······· 440·······269 ····· 31······ 7 

10.9 ···35.6 ······ 31.5 ····· 19.3 ·····2.2 ···· 0.5 

 

A31BA31BA31BA31B ② たいていの人は、人から信頼された  １１１１ ·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ 

場合、同じようにその人を信頼する  369 ···· 615 ······· 236·······125 ····· 46······ 6 

26.4 ···44.0 ······ 16.9 ······8.9 ·····3.3 ···· 0.4  

 

A31CA31CA31CA31C ③ 医者は、個人的な知り合いから紹介  １１１１ ·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６  

された場合には、普通の患者の場合    425 ··· 511 ······· 210·······139 ·····105 ····· 7 

よりも丁寧に診察する                30.4 ··36.6 ······ 15.0 ······9.9 ·····7.5 ···· 0.5 

 

  

A31DA31DA31DA31D ④ まったく知らない相手に大事なこと    １１１１ ·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

を頼む場合、だれかが自分をその人   518 ···· 549 ······· 138······· 81 ······ 98····· 13 

に紹介してくれることは非常に重要   37.1 ···39.3 ······ 9.9·······5.8 ·····7.0 ···· 0.9 

である 
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A31EA31EA31EA31E ⑤ 知らない人よりも知っている人の方    １１１１ ·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

がずっと信頼できる                  574 ··· 561 ······· 153······· 54 ······ 48······ 7 

41.1 ···40.2 ······ 11.0 ······3.9 ·····3.4 ···· 0.5 

 

A31FA31FA31FA31F    ⑥ 一般に、長くつき合っている人は、    １１１１ ·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

必要なときに助けてくれることが多い    539 ··· 526 ······· 195······· 76 ······ 54······ 7 

38.6 ···37.7 ······ 14.0 ······5.4 ·····3.9 ···· 0.5 

 

スプリットサンプル(A32SP1A32SP1A32SP1A32SP1 調査票A) 

Ｑ32〔回答票 32-A〕ここにあげるような組織や団体については、一般的に言って、どの程度、あなたは信頼して

いますか。（１）～（８）のそれぞれについて回答票の点数でお答えください。 

((((総数総数総数総数：：：：238238238238名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

 信頼して 中間 信頼して わから 無回答 
 いない  いる ない 

    A32SP1AA32SP1AA32SP1AA32SP1A（１）テレビ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         3 ·· 1··· 3··· 13·· 11··· 67 ··· 37 ·· 42···38 ·· 7····11 ······5 ······ 0 

1.3 0.4· 1.3·· 5.5 · 4.6 · 28.2 · 15.5 17.6··16 · 2.9·· 4.6 ·····2.1 ···· 0.0 

    A32SP1A32SP1A32SP1A32SP1BBBB（２）新 聞 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         1 ·· 1··· 2···· 6 ·· 12··· 48 ··· 33 ·· 38···58 ·· 20 ···13 ······6 ····· 0.0 

0.4 · 0.4· 0.8·· 2.5 · 5.0 · 20.2 · 13.9 16.0·24.4 8.4·· 5.5 ·····2.5 ···· 0.0 

A32SP1A32SP1A32SP1A32SP1CCCC（３）警 察 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                        4 ·· 1··· 3··· 13·· 10··· 66 ··· 39 ·· 32···40 ·· 11 ···12 ······7 ······ 0 

1.7 · 0.4· 1.3·· 5.5 · 4.2 · 27.7 · 16.4 13.4·16.8 4.6·· 5.0 ·····2.9 ···· 0.0 

    A32SP1A32SP1A32SP1A32SP1DDDD（４）病 院 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         1 ·· 1··· 1···· 4 ·· 10··· 61 ··· 35 ·· 41···46 ·· 20 ···12 ······6 ······ 0 

0.4 · 0.4· 0.4·· 1.7 · 4.2 · 25.6 · 14.7 17.2·19.3 8.4·· 5.0 ·····2.5 ···· 0.0 

    A32SP1A32SP1A32SP1A32SP1EEEE（５）小中学校 ·００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         3 ·· 2··· 1··· 10·· 12··· 54 ··· 27 ·· 42···28 ·· 16 ···16 ····· 27······ 0 

1.3 · 0.8· 0.4·· 4.2 · 5.0 · 22.7 · 11.3 17.6·11.8 6.7·· 6.7 ···· 11.3···· 0.0 

    A32SP1A32SP1A32SP1A32SP1FFFF（６）労働組合 ·００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         7 ·· 4··· 6··· 24·· 18··· 63 ··· 21 ·· 20···12 ·· 3···· 2······ 54······ 4 

2.9 · 1.7· 2.5· 10.1· 7.6 · 26.5 · 8.8··8.4 · 5.0· 1.3·· 0.8 ···· 22.7···· 1.7 

    A32SP1A32SP1A32SP1A32SP1GGGG（７）大企業 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                                                                                              9 ·· 3··· 14 ·· 19·· 22··· 80 ··· 17 ·· 21···12 ·· 0···· 3······ 37······ 1 

3.8 · 1.3· 5.9··· 8 ·· 9.2 · 33.6 · 7.1··8.8 · 5.0· 0.0·· 1.3 ···· 15.5···· 0.4 

    A32SP1A32SP1A32SP1A32SP1HHHH（８）銀 行 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                        10 ·· 7··· 7··· 24·· 20··· 66 ··· 22 ·· 23···24 ·· 6····11 ····· 18······ 0 

4.2 · 2.9· 2.9· 10.1· 8.4 · 27.7 · 9.2··9.7 ·10.1 2.5·· 4.6 ·····7.6 ···· 0.0 

 

 

 

 



- 21 - 

スプリットサンプル(A33SP1A33SP1A33SP1A33SP1    調査票ADE) 

Ｑ33〔回答票33-A〕それでは、（１）～（５）についてはどうでしょうか。 ⑧～⑩＝103 

((((総数総数総数総数：：：：708708708708名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

 信頼して 中間 信頼して わから 無回答 
 いない  いる ない 

    A33SP1AA33SP1AA33SP1AA33SP1A（１）裁判所·····００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑪⑫ 

                          7··· 3··· 4··· 12 ·· 24···160··· 40 ·· 82·· 149·· 67 ···87 ····· 70······ 3 

1.0 0.4· 0.6··1.7·· 3.4 · 22.6 · 5.6· 11.6··21 · 9.5··12.3 ····9.9 ···· 0.4 

    A33SP1BA33SP1BA33SP1BA33SP1B（２）国 会·····００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑬⑭ 

                          26··10 ·· 18 ·· 50 ·· 51···264··· 59 ·· 71···69 ·· 11 ···20 ····· 55······ 4 

3.7 · 1.4· 2.5··7.1·· 7.2 · 37.3 · 8.3· 10.0· 9.7· 1.6·· 2.8 ·····7.8 ···· 0.6 

    A33SP1CA33SP1CA33SP1CA33SP1C（３）政 党·····００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑮⑯ 

                          28·· 8··· 26 ·· 59 ·· 52···266··· 59 ·· 62···58 ·· 9····22 ····· 53······ 6 

4.0 1.1· 3.7··8.3·· 7.3 · 37.6 · 8.3··8.8 · 8.2· 1.3·· 3.1 ·····7.5 ···· 0.8 

    A33SP1DA33SP1DA33SP1DA33SP1D（４）中央官庁···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑰⑱ 

                          34··21 ·· 39 ·· 52 ·· 47···249··· 58 ·· 43···46 ·· 8····16 ····· 90······ 5 

4.8 3.0· 5.5··7.3·· 6.6 · 35.2 · 8.2··6.1 · 6.5· 1.1·· 2.3 ···· 12.7···· 0.7 

    A33SP1EA33SP1EA33SP1EA33SP1E（５）市区町村 

の役所···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑲⑳ 

           11 ·13 ·· 18 ·· 35 ·· 36···214··· 78 ·· 84·· 100·· 29 ···45 ····· 42······ 3 

1.6 · 1.8· 2.5··4.9·· 5.1 · 30.2 · 11.0 11.9·14.1 4.1·· 6.4 ·····5.9 ···· 0.4 

 

ＳＱ〔回答票34-A〕では次の（１）～（５）の制度についてはどうでしょうか。どの程度、信頼していますか。  

   

 信頼して 中間 信頼して わから 無回答 
 いない  いる ない 

    A33SP1FA33SP1FA33SP1FA33SP1F（１）年金制度···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···11110000 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                          45··24 ·· 47 ·· 87 ·· 47···191··· 53 ·· 53···58 ·· 19 ···44 ····· 35······ 5 

6.4 · 3.4· 6.6· 12.3 · 6.6 · 27.0 · 7.5··7.5 · 8.2· 2.7·· 6.2 ·····4.9 ···· 0.7 

    A33SP1GA33SP1GA33SP1GA33SP1G（２）選挙制度···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                          18··16 ·· 24 ·· 50 ·· 48···245··· 58 ·· 73···73 ·· 23 ···30 ····· 44······ 6 

2.5 · 2.3· 3.4··7.1·· 6.8 · 34.6 · 8.2· 10.3·10.3 3.2·· 4.2 ·····6.2 ···· 0.8 

    A33SP1HA33SP1HA33SP1HA33SP1H（３）日本の 

経済体制 ··００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

           16 ··16 ·· 24 ·· 59 ·· 67···235··· 64 ·· 69···57 ·· 8····10 ····· 77······ 6 

2.3 · 2.3· 3.4··8.3·· 9.5 · 33.2 · 9.0··9.7 · 8.1· 1.1·· 1.4 ···· 10.9···· 0.8 
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    A33SP1IA33SP1IA33SP1IA33SP1I（４）国の政治···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                          20··19 ·· 37 ·· 76 ·· 59···255··· 54 ·· 55···46 ·· 11 ···15 ····· 55······ 6 

2.8 · 2.7· 5.2· 10.7 · 8.3 · 36.0 · 7.6··7.8 · 6.5· 1.6·· 2.1 ·····7.8 ···· 0.8 

    A33SP1JA33SP1JA33SP1JA33SP1J（５）あなたの 

住んでいる 

地域の政治 ００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

           11 ·· 6··· 9··· 43 ·· 44···258··· 84 ·· 82···83 ·· 11 ···25 ····· 45······ 7 

1.6 · 0.8· 1.3··6.1·· 6.2 · 36.4 · 11.9 11.6·11.7 1.6·· 3.5 ·····6.4 ···· 1.0    

 

スプリットサンプル（A32SP2 A32SP2 A32SP2 A32SP2 調査票Ｂ） 

Ｑ32〔回答票 32-B〕ここにあげるような組織や団体は、その本来の目的に沿った活動をしていると思いますか。

それとも、本来の目的に沿った活動をしていないと思いますか。（１）～（８）のそれぞれについて回答票

の点数でお答えください。((((総数総数総数総数：：：：223223223223名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

 目的に沿わない 中間 目的に沿った わから 無回答 
 活動      活動 ない 

A32SP2AA32SP2AA32SP2AA32SP2A    （１）テレビ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         3 ·· 3··· 3··· 12·· 15··· 69 ··· 10 ·· 42···28 ·· 11 ···13 ····· 12······ 2 

1.3 1.3· 1.3·· 5.4 · 6.7 · 30.9 · 4.5· 18.8·12.6 4.9·· 5.8 ·····5.4 ···· 0.9 

A32SP2A32SP2A32SP2A32SP2BBBB    （２）新 聞 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

             2 ·· 0··· 2···· 2 ··· 6 ··· 48 ··· 29 ·· 43···46 ·· 16 ···15 ····· 12······ 2 

0.9 · 0.0· 0.9·· 0.9 · 2.7 · 21.5 ·· 13 · 19.3·20.6 7.2·· 6.7 ·····5.4 ···· 0.9 

A32SP2A32SP2A32SP2A32SP2CCCC    （３）警 察 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         5 ·· 1··· 3··· 10·· 12··· 66 ··· 25 ·· 37···32 ·· 12 ···12 ······6 ······ 2 

2.2 · 0.4· 1.3·· 4.5 · 5.4 · 29.6 · 11.2 16.6·14.3 5.4·· 5.4 ·····2.7 ···· 0.9 

A32SP2A32SP2A32SP2A32SP2DDDD    （４）病 院 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         2 ·· 1··· 3···· 9 ··· 7 ··· 50 ··· 22 ·· 42···48 ·· 15 ···16 ······6 ······ 2 

0.9 · 0.4· 1.3·· 4.0 · 3.1 · 22.4 · 9.9· 18.8·21.5 6.7·· 7.2 ·····2.7 ···· 0.9 

A32SP2A32SP2A32SP2A32SP2EEEE    （５）小中学校 ·００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         1 ·· 1··· 3···· 9 ·· 11··· 54 ··· 20 ·· 31···36 ·· 18 ···13 ····· 23······ 3 

0.4 · 0.4· 1.3·· 4.0 · 4.9 · 24.2 · 9.0· 13.9·16.1 8.1·· 5.8 ···· 10.3···· 1.3 

A32SP2A32SP2A32SP2A32SP2FFFF    （６）労働組合 ·００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         5 ·· 5··· 6··· 15·· 14··· 62 ··· 10 ·· 17··· 7··· 7···· 5······ 66······ 4 

2.2 · 2.2· 2.7·· 6.7 · 6.3 · 27.8 · 4.5··7.6 · 3.1· 3.1·· 2.2 ···· 29.6···· 1.8 

A32SP2A32SP2A32SP2A32SP2GGGG    （７）大企業 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         2 ·· 3··· 5··· 12·· 14··· 57 ··· 16 ·· 21···22 ·· 3···· 8······ 57······ 3 

0.9 · 1.3· 2.2·· 5.4 · 6.3 · 25.6 · 7.2··9.4 · 9.9· 1.3·· 3.6 ···· 25.6···· 1.3 
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A32SP2A32SP2A32SP2A32SP2HHHH    （８）銀 行 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         8 ·· 4··· 9··· 13·· 12··· 62 ··· 22 ·· 18···28 ·· 11 ··· 7······ 26······ 3 

3.6 1.8· 4.0·· 5.8 · 5.4 · 27.8 · 9.9··8.1 ·12.6 4.9·· 3.1 ···· 11.7···· 1.3 

 

スプリットサンプル（A33SP2 A33SP2 A33SP2 A33SP2 調査票ＢＤＦ） 

Ｑ33〔回答票33-B〕それでは、（１）～（５）についてはどうでしょうか。 ⑧～⑩＝203 

  ((((総数総数総数総数：：：：676676676676名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

 目的に沿わない 中間 目的に沿った わから 無回答 
 活動      活動 ない 

    A33SP2AA33SP2AA33SP2AA33SP2A（１）裁判所·····００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑪⑫ 

                         3··· 2··· 3····9 ·· 20···137··· 42 ·· 64·· 130·· 74 ···84 ·····103 ····· 5 

0.4 · 0.3· 0.4··1.3·· 3.0 · 20.3 · 6.2··9.5 ·19.2 10.9 ·12.4 ··· 15.2···· 0.7 

    A33SP2BA33SP2BA33SP2BA33SP2B（２）国 会·····００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑬⑭ 

                          14·· 6··· 15 ·· 39 ·· 44···199··· 76 ·· 63···75 ·· 19 ···34 ····· 85······ 7 

2.1 · 0.9· 2.2··5.8·· 6.5 · 29.4 · 11.2 ·9.3 ·11.1 2.8··· 5····· 12.6····· 1 

    A33SP2CA33SP2CA33SP2CA33SP2C（３）政 党·····００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑮⑯ 

                          13·· 5··· 17 ·· 53 ·· 63···211··· 72 ·· 51···66 ·· 11 ···24 ····· 84······ 6 

1.9 · 0.7· 2.5··7.8·· 9.3 · 31.2 · 10.7 ·7.5 · 9.8· 1.6·· 3.6 ···· 12.4···· 0.9 

    A33SP2DA33SP2DA33SP2DA33SP2D（４）中央官庁···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑰⑱ 

                          13··14 ·· 27 ·· 62 ·· 44···188··· 70 ·· 54···38 ·· 15 ···22 ·····123 ····· 6 

1.9 · 2.1· 4.0··9.2·· 6.5 · 27.8 · 10.4 ·8.0 · 5.6· 2.2·· 3.3 ···· 18.2···· 0.9 

    A33SP2EA33SP2EA33SP2EA33SP2E（５）市区町村 

の役所···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑲⑳ 

                          1··· 3··· 15 ·· 29 ·· 37···192··· 73 ·· 99···95 ·· 29 ···33 ····· 64······ 6 

0.1 · 0.4· 2.2··4.3·· 5.5 · 28.4 · 10.8 14.6·14.1 4.3·· 4.9 ·····9.5 ···· 0.9 

 

ＳＱ〔回答票 34-B〕それでは、ここにあげるような制度は、その本来の目的に沿うように運用されていると思い

ますか。それとも、本来の目的に沿わないかたちで運用されていると思いますか。同じく回答票の点数でお

答えください。  

 目的に沿わない 中間 目的に沿った わから 無回答 
 運用      運用 ない 

A33SP2FA33SP2FA33SP2FA33SP2F（１）年金制度··００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                          45··41 ·· 58 ·· 64 ·· 72···133··· 61 ·· 57···44 ·· 13 ···21 ····· 61······ 6 

6.7 · 6.1· 8.6··9.5··10.7· 19.7 · 9.0··8.4 · 6.5· 1.9·· 3.1 ·····9.0 ···· 0.9 

    A33SP2GA33SP2GA33SP2GA33SP2G（２）選挙制度···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                          16··14 ·· 21 ·· 50 ·· 54···206··· 56 ·· 67···66 ·· 20 ···30 ····· 70······ 6 

2.4 2.1· 3.1··7.4·· 8.0 · 30.5 · 8.3··9.9 · 9.8· 3.0·· 4.4 ···· 10.4···· 0.9 
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A33SP2HA33SP2HA33SP2HA33SP2H（３）日本の経済 

体制 ·００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                          8··· 9··· 27 ·· 54 ·· 50···233··· 65 ·· 56···46 ·· 6····12 ·····105 ····· 5 

1.2 · 1.3· 4.0··8.0·· 7.4 · 34.5 · 9.6··8.3 · 6.8· 0.9·· 1.8 ···· 15.5···· 0.7 

    A33SP2IA33SP2IA33SP2IA33SP2I（４）国の政治···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                          15··16 ·· 26 ·· 50 ·· 73···208··· 71 ·· 56···46 ·· 10 ···14 ····· 84······ 7 

2.2 · 2.4· 3.8··7.4··10.8· 30.8 · 10.5 ·8.3 · 6.8· 1.5·· 2.1 ···· 12.4···· 1.0 

    A33SP2JA33SP2JA33SP2JA33SP2J（５）あなたの 

地域の政治 ·００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・    

                                                 3 ·· 6··· 15 ·· 36 ·· 40···239··· 61 ·· 86···83 ·· 13 ···22 ····· 66······ 6 

0.4 · 0.9· 2.2··5.3·· 5.9 · 35.4 · 9.0· 12.7·12.3 1.9·· 3.3 ·····9.8 ···· 0.9    

 

スプリットサンプル（A32SP3A32SP3A32SP3A32SP3    調査票Ｃ） 

Ｑ32〔回答票 32-C〕ここにあげるような組織や団体は、それぞれの目的を達成するためにしっかりと機能してい

ると思いますか。それとも、機能していないと思いますか。（１）～（８）のそれぞれについて回答票の点

数でお答えください。((((総数総数総数総数：：：：244244244244名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

 機能して 中間 機能して わから 無回答 
 いない  いる ない 

A32SP3AA32SP3AA32SP3AA32SP3A    （１）テレビ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         1 ·· 3··· 4··· 15··· 5 ··· 51 ··· 16 ·· 29···59 ·· 16 ···31 ····· 13······ 1 

0.4 · 1.2· 1.6·· 6.1 · 2.0 · 20.9 · 6.6· 11.9·24.2 6.6··12.7 ····5.3 ···· 0.4 

A32SP3A32SP3A32SP3A32SP3BBBB    （２）新 聞 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         2 ·· 0··· 3···· 6 ··· 6 ··· 46 ··· 19 ·· 36···58 ·· 19 ···32 ····· 17······ 0 

0.8 · 0·· 1.2·· 2.5 · 2.5 · 18.9 · 7.8· 14.8·23.8 7.8··13.1 ····7.0 ···· 0.0 

A32SP3A32SP3A32SP3A32SP3CCCC    （３）警 察 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         0 ·· 1··· 2··· 10·· 10··· 58 ··· 27 ·· 40···54 ·· 12 ···17 ····· 13······ 0 

0.0 0.4· 0.8·· 4.1 · 4.1 · 23.8 · 11.1 16.4·22.1 4.9·· 7.0 ·····5.3 ···· 0.0 

A32SP3A32SP3A32SP3A32SP3DDDD    （４）病 院 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         0 ·· 1··· 3···· 2 ·· 13··· 48 ··· 29 ·· 47···52 ·· 19 ···22 ······8 ······ 0 

0.0 0.4· 1.2·· 0.8 · 5.3 · 19.7 · 11.9 19.3·21.3 7.8·· 9.0 ·····3.3 ···· 0.0 

A32SP3A32SP3A32SP3A32SP3EEEE    （５）小中学校 ·００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         1 ·· 0··· 5···· 5 ··· 9 ··· 62 ··· 21 ·· 40···42 ·· 16 ···18 ····· 25······ 0 

0.4 · 0.0· 2.0·· 2.0 · 3.7 · 25.4 · 8.6· 16.4·17.2 6.6·· 7.4 ···· 10.2···· 0.0 

A32SP3A32SP3A32SP3A32SP3FFFF    （６）労働組合 ·００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         8 ·· 2··· 11 ·· 17·· 15··· 58 ··· 14 ·· 12···16 ·· 3···· 8······ 80······ 0 

3.3 · 0.8· 4.5·· 7.0 · 6.1 · 23.8 · 5.7··4.9 · 6.6· 1.2·· 3.3 ···· 32.8···· 0.0 
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A32SP3A32SP3A32SP3A32SP3GGGG    （７）大企業 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                                                                                                 5 ·· 1··· 2··· 12··· 4 ··· 59 ··· 22 ·· 30···27 ·· 6····13 ····· 62······ 1 

2.00.4· 0.8·· 4.9 · 1.6 · 24.2 · 9.0· 12.3·11.1 2.5·· 5.3 ···· 25.4···· 0.4 

A32SPA32SPA32SPA32SP3333HHHH    （８）銀 行 ···００００ ··１１１１ ··２２２２ ·· ３３３３·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         6 ·· 3··· 5··· 13·· 13··· 56 ··· 26 ·· 40···25 ·· 11 ···11 ····· 35······ 0 

2.5 · 1.2· 2.0·· 5.3 · 5.3 · 23.0 · 10.7 16.4·10.2 4.5·· 4.5 ···· 14.3···· 0.0 

 

 

スプリットサンプル（A33SP3A33SP3A33SP3A33SP3    調査票CEF） 

Ｑ33〔回答票 33-C〕それでは、（１）～（５）についてはどうでしょうか。 ⑧⑨⑩＝303 

  ((((総数総数総数総数：：：：705705705705名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

 機能して 中間 機能して わから 無回答 
 いない  いる ない 

    A33SP3AA33SP3AA33SP3AA33SP3A（1）裁判所······００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑪⑫ 

                          4··· 5··· 5··· 17 ·· 21···128··· 38 ·· 85·· 136·· 67 ···82 ·····113 ····· 4 

0.6 0.7· 0.7··2.4·· 3.0 · 18.2 · 5.4· 12.1·19.3 9.5··11.6 ··· 16.0···· 0.6 

    A33SP3A33SP3A33SP3A33SP3BBBB（2）国 会······００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑬⑭ 

             14··10 ·· 16 ·· 41 ·· 51···184··· 73 ·· 83···87 ·· 30 ···28 ····· 84······ 4 

2.0 1.4· 2.3··5.8·· 7.2 · 26.1 · 10.4 11.8·12.3 4.3·· 4.0 ···· 11.9···· 0.6 

    A33SP3A33SP3A33SP3A33SP3CCCC（3）政 党······００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑮⑯ 

                          15··11 ·· 12 ·· 51 ·· 62···217··· 58 ·· 82···62 ·· 21 ···20 ····· 90······ 4 

2.1 · 1.6· 1.7··7.2·· 8.8 · 30.8 · 8.2· 11.6· 8.8· 3.0·· 2.8 ···· 12.8···· 0.6 

    A33SP3A33SP3A33SP3A33SP3DDDD（4）中央官庁····００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑰⑱ 

                          14··14 ·· 23 ·· 53 ·· 51···187··· 75 ·· 67···51 ·· 13 ···22 ·····129 ····· 6 

2.0 2.0· 3.3··7.5·· 7.2 · 26.5 · 10.6 ·9.5 · 7.2· 1.8·· 3.1 ···· 18.3···· 0.9 

    A33SP3A33SP3A33SP3A33SP3EEEE（5）市区町村 

の役所···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ⑲⑳ 

           6 ··10 ·· 9··· 31 ·· 33···187··· 72 ·· 98·· 115·· 39 ···39 ····· 61······ 5 

0.9 · 1.4· 1.3··4.4·· 4.7 · 26.5 · 10.2 13.9·16.3 5.5·· 5.5 ·····8.7 ···· 0.7 

 

ＳＱ〔回答票 34-C〕では次の（１）～（５）の制度については、機能していると思いますか、機能していないと

思いますか。  

 機能して 中間 機能して わから 無回答 
 いない  いる ない 

    A33SP3A33SP3A33SP3A33SP3FFFF（１）年金制度···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                         22···17 ·· 45 ·· 74 ·· 64···151··· 53 ·· 74···81 ·· 21 ···45 ····· 55······ 3 

3.1 · 2.4· 6.4· 10.5 · 9.1 · 21.4 · 7.5· 10.5·11.5 3.0·· 6.4 ·····7.8 ···· 0.4 
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A33SP3A33SP3A33SP3A33SP3GGGG（２）選挙制度···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                          12·· 5··· 27 ·· 48 ·· 49···178··· 63 ·· 83···93 ·· 27 ···48 ····· 69······ 3 

1.7 · 0.7· 3.8··6.8·· 7.0 · 25.2 · 8.9· 11.8·13.2 3.8·· 6.8 ·····9.8 ···· 0.4 

    A33SP3A33SP3A33SP3A33SP3HHHH（３）日本の経済 

体制 ·００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

       9 ·· 8··· 13 ·· 57 ·· 60···195··· 78 ·· 80···62 ·· 12 ···27 ·····101 ····· 3 

1.3 · 1.1· 1.8··8.1·· 8.5 · 27.7 · 11.1 11.3· 8.8· 1.7·· 3.8 ···· 14.3···· 0.4 

    A33SP3A33SP3A33SP3A33SP3IIII（４）国の政治···００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

                          17·· 9··· 22 ·· 56 ·· 59···203··· 66 ·· 89···61 ·· 15 ···23 ····· 82······ 3 

2.4 · 1.3· 3.1··7.9·· 8.4 · 28.8 · 9.4· 12.6· 8.7· 2.1·· 3.3 ···· 11.6···· 0.4 

    A33SP3A33SP3A33SP3A33SP3JJJJ（５）あなたの 

地域の政治 ·００００ ··１１１１ ··２２２２ ··３３３３ ·· ４４４４···５５５５ ···６６６６ ·· ７７７７···８８８８ ··９９９９ ···10101010 ····· 11111111····· 12121212 ・・ 

             8 ·· 9··· 9··· 41 ·· 46···200··· 70 ·· 93·· 103·· 20 ···35 ····· 68······ 3 

1.1 · 1.3· 1.3··5.8·· 6.5 · 28.4 · 9.9· 13.2·14.6 2.8·· 5.0 ·····9.6 ···· 0.4 

 

A34 A34 A34 A34 Ｑ34〔回答票36〕あなたはここにあげる（Ａ）と（Ｂ）の意見のうち、どちらに賛成ですか。【調査員注：回

答票のA，Bの意見をふくめて囲いの中を読みあげる。】((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

議会と住民の間で意見が対立した場合： 

Ａ 住民投票をもっと活用すべきだ。 

Ｂ 住民投票については慎重であるべきだ。 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６ ・ 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） 

   Ａに賛成   どちらかと言えば   どちらかと言えば   Ｂに賛成   わからない   無回答 

          Ａに賛成       Ｂに賛成 
 
    554 309 167 203 155 9 

39.7 22.1 12.0 14.5 11.1 0.6 
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A35 A35 A35 A35 Ｑ35 ところで、あなたが、つねづね身近に感じている政党がありますか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ・ 

 あ る な い 

         687 710 

49.2 50.8 

 

ＳＱ１〔回答票37〕それはどの政党ですか。 

    ……ほかにはありませんか。（Ｍ.Ａ.） 

                  ((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数687687687687]/%)]/%)]/%)]/%) 

A35S1A35S1A35S1A35S1LDPLDPLDPLDP    １１１１（ア）自民党(438 / 63.8)    

A35S1DPJA35S1DPJA35S1DPJA35S1DPJ    ２２２２（イ）民主党(150 / 21.8)    

A35S1CGPA35S1CGPA35S1CGPA35S1CGP    ３３３３（ウ）公明党(67 / 9.8)    

A35S1JCPA35S1JCPA35S1JCPA35S1JCP    ４４４４（エ）共産党(53 / 7.7) ・    

A35S1SDPA35S1SDPA35S1SDPA35S1SDP    ５５５５（オ）社民党(21 / 3.1)    

A35S1OTHA35S1OTHA35S1OTHA35S1OTH    ６６６６（カ）その他の政党（     ） 

                   (1 / 0.1)    

A35S1DKA35S1DKA35S1DKA35S1DK        ７７７７    わからない(1 / 0.1) 

A35S1NAA35S1NAA35S1NAA35S1NA        ８８８８    無回答 (15 / 2.2) 

（１つの政党だけの場合はＳＱ３へ） 

 

 （ＳＱ１で２つ以上の政党を答えた人に） 

A35S2A35S2A35S2A35S2ＳＳＳＳＱ２〔回答票37〕そのうち、最も身近に感じ

る政党はどれですか。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 57 57 57 57]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）自民党(33 / 57.9)    

２２２２（イ）民主党(12 / 21.1)    

３３３３（ウ）公明党(6 / 10.5)    

４４４４（エ）共産党(2 / 3.5) ・    

５５５５（オ）社民党(2 / 3.5)    

６６６６（カ）その他の政党 (1 / 1.8)    

７７７７            わからない(1 / 1.8) 

８８８８            無回答(0 / 0.0) 

 

A35S3A35S3A35S3A35S3ＳＱ３〔回答票38〕その政党を、どのくらい身

近に感じますか。この中から、お答えください。 

   ((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 670 670 670 670]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）たいへん近い(129 / 19.3)    

２２２２（イ）少しは近い(379 / 56.6)    

３３３３（ウ）あまり近くはない(142 / 21.2) ・    

４４４４            わからない(5 / 0.7) 

５５５５            無回答(15 / 2.2) 

A35S4A35S4A35S4A35S4ＳＱ４ では、他とくらべて多少なりとも身近

に感じる政党がありますか。 

((((総数総数総数総数：：：：710710710710名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２ 

 あ る な い 

      245 465 

34.5 65.5 

 

 （Ｑ36へ） 

 

ＳＱ５〔回答票37〕それはどの政党ですか。（Ｍ.Ａ.） 

              ((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数245245245245]/%)]/%)]/%)]/%) 

A35SA35SA35SA35S5555LDPLDPLDPLDP    １１１１（ア）自民党(140 / 57.1)    

A35SA35SA35SA35S5555DPJDPJDPJDPJ    ２２２２（イ）民主党(73 / 29.8)    

A35SA35SA35SA35S5555CGPCGPCGPCGP    ３３３３（ウ）公明党(10 / 4.1)    

A35SA35SA35SA35S5555JCPJCPJCPJCP    ４４４４（エ）共産党(23 / 9.4) ・

A35SA35SA35SA35S5555SDPSDPSDPSDP    ５５５５（オ）社民党(12 / 4.9)    

A35SA35SA35SA35S5555OTHOTHOTHOTH    ６６６６（カ）その他の政党(1 / 0.4)    

A35SA35SA35SA35S5555DKDKDKDK        ７７７７    わからない(3 / 1.2) 

A35SA35SA35SA35S5555NANANANA        ８８８８    無回答 (3 / 1.2) 

 

 （ＳＱ５で２つ以上の政党を答えた人に） 

A35S6A35S6A35S6A35S6    ＳＱ６〔回答票37〕そのうち、最も身近に

感じる政党はどれですか。 

((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 20 20 20 20]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）自民党(10 /50)    

２２２２（イ）民主党(4 /20)    

３３３３（ウ）公明党(0 /0.0)    

４４４４（エ）共産党(2 /10)    

５５５５（オ）社民党(1 /5)    

６６６６（カ）その他の政党(0 / 0.0)    

７７７７            わからない(3 /15) 

８８８８            無回答(0 / 0.0) 

 

 
 
・ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・ 
 
 

 

〔3〕 
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Ｑ36〔回答票39〕世の中には、ふだんから「自分は自民党寄りだ」とか「自分は民主党寄りだ」というように、「自

分は何々党寄りだ」と考えている有権者がいます。 

 (1) 自民党寄りの人たちについて悪く言われると、あなたは自分が悪く言われたように感じますか、感じません

か。【調査員注：回答票の②～⑥にしたがって、質問文(１)の最初の自民党寄りの人たちの部分を入れ変え

て、順次聞く。】((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

（ア） （イ）  （ウ）  （エ）  （オ）   

そう 

感じる 

ある程度 

そう 

感じる 

どちら 

とも 

いえない 

あまり 

そうは 

感じない 

そうは 

感じない 

わから 

ない 

無回答 

A36ALDPA36ALDPA36ALDPA36ALDP① 自民党寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                50······ 103 ······180 ······· 226 ······· 680 ······ 125······33 

3.6····· 7.4 ····· 12.9······ 16.2······ 48.7······ 8.9····· 2.4 

A36ADPJA36ADPJA36ADPJA36ADPJ② 民主党寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                31······ 79·······199 ······· 235 ······· 673 ······ 149······31 

2.2····· 5.7 ····· 14.2······ 16.8······ 48.2······10.7 ···· 2.2 

A36ACGPA36ACGPA36ACGPA36ACGP③ 公明党寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                40······ 55·······177 ······· 208 ······· 730 ······ 153······34 

2.9····· 3.9 ····· 12.7······ 14.9······ 52.3······11.0 ···· 2.4 

A36AJCPA36AJCPA36AJCPA36AJCP④ 共産党寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                39······ 50·······168 ······· 213 ······· 731 ······ 160······36 

2.8····· 3.6 ····· 12.0······ 15.2······ 52.3······11.5 ···· 2.6 

A36ASDPA36ASDPA36ASDPA36ASDP⑤ 社民党寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                22······ 45·······169 ······· 228 ······· 732 ······ 165······36 

1.6····· 3.2 ····· 12.1······ 16.3······ 52.4······11.8 ···· 2.6 

A36AIDPA36AIDPA36AIDPA36AIDP⑥ 無党派寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                19······ 34·······201 ······· 219 ······· 721 ······ 170······33 

1.4······ 2.4 ····· 14.4······ 15.7······ 51.6······12.2 ···· 2.4 

 

 (2) あなたは、自民党寄りの人たちと同じようなものの考え方や行動の仕方をしていると感じますか。感じませ

んか。【調査員注：回答票の②～⑥にしたがって、質問文(１)の最初の自民党寄りの人たちの部分を入れ変

えて、順次聞く。】((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

（ア） （イ）  （ウ）  （エ）  （オ）   

そう 

感じる 

ある程度 

そう 

感じる 

どちら 

とも 

いえない 

あまり 

そうは 

感じない 

そうは 

感じない 

わから 

ない 

無回答 

 A36BLDPA36BLDPA36BLDPA36BLDP① 自民党寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                62······ 137 ······228 ······· 176 ······· 592 ······ 160······42 

4.4····· 9.8 ····· 16.3······ 12.6······ 42.4······11.5 ····· 3 

 A36BDPJA36BDPJA36BDPJA36BDPJ② 民主党寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                22······ 92·······238 ······· 201 ······· 614 ······ 187······43 

1.6····· 6.6 ····· 17.0······ 14.4······ 44.0······13.4 ···· 3.1 

 A36A36A36A36BCGPBCGPBCGPBCGP③ 公明党寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                29······ 45·······197 ······· 209 ······· 681 ······ 190······46 

2.1····· 3.2 ····· 14.1······ 15.0······ 48.7······13.6 ···· 3.3 

 A36BJCPA36BJCPA36BJCPA36BJCP④ 共産党寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                25······ 39·······169 ······· 204 ······· 721 ······ 192······47 

1.8····· 2.8 ····· 12.1······ 14.6······ 51.6······13.7 ···· 3.4 
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 A36BSDPA36BSDPA36BSDPA36BSDP⑤ 社民党寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                11······ 39·······184 ······· 222 ······· 695 ······ 200······46 

0.8····· 2.8 ····· 13.2······ 15.9······ 49.7······14.3 ···· 3.3 

 A36BIDPA36BIDPA36BIDPA36BIDP⑥ 無党派寄りの人たち １１１１ ······ ２２２２······· ３３３３········ ４４４４········ ５５５５········６６６６ ······７７７７ ・ 

                                4······· 33·······222 ······· 198 ······· 683 ······ 214······43 

0.3······ 2.4 ····· 15.9······ 14.2······ 48.9······15.3 ···· 3.1 

 

A37A37A37A37    Ｑ37〔回答票 40〕世の中には、豊かな人も貧しい人もいます。現在の日本の中で、あなたの生活レベルは

この中の６つのどこに入ると思いますか。（ア）～（カ）でお答えください。 

((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    ７７７７    ８８８８ ・    

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） 

 上の上 上の下 中の上 中の下 下の上 下の下 わからない 無回答 

   4 17 446 611 186 59 63 11 

0.3 1.2 31.9 43.7 13.3 4.2 4.5 0.8 

 

A38A38A38A38 Q38〔回答票41〕あなたの子どもの頃の親の生活レベルと比べて、あなたの生活レベルは上がったと思いま

すか、下がったと思いますか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    ７７７７ ・    

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） 

上がった  少し上がった  ほとんど  少し下がった  下がった  わからない  無回答 
              変わらない 
500       420           273      91            70      35          8 
35.8       30.1 19.5     6.5            5.0      2.5         0.6 

 

A39 A39 A39 A39 Ｑ39〔回答票 42〕あなたは、現在の日本では、豊かな人と貧しい人の差が広がってきていると思いますか、

それとも縮まってきていると思いますか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５ ・    

 （ア） （イ） （ウ） 

広がってきている   あまり変わらない   縮まってきている   わからない   無回答 

904         330       110       48     5 

64.7         23.6       7.9       3.4     0.4 

 

Ｑ40〔回答票43〕豊かな人と貧しい人が生まれる理由として、ここにあげる(1)から(4)のことはどの程度、影響

があると思いますか。それぞれについて、ア、イ、ウ、エのどれかでお答え下さい。【調査員注：回答票の

（1）～（4）を読みあげる。】((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

（ア）  （イ）  （ウ） （エ）   

影響が 

ある 

どちらかと 

いえば 

影響がある 

あまり 

影響はない 

影響は 

ない 

わから 

ない 

無回答 

A40AA40AA40AA40A（１）生まれつきの才能や性格 １１１１··········２２２２···········３３３３ ·········４４４４ ······· ５５５５······ ６６６６ ・ 

                                     443········ 505 ········· 250·········135······· 54······ 10 

31.7·······36.1········· 17.9 ········9.7·······3.9 ····· 0.7 

A40A40A40A40BBBB（２）本人の努力 １１１１··········２２２２···········３３３３ ·········４４４４ ······· ５５５５······ ６６６６ ・ 

                                     926········ 375 ··········48 ········· 14 ······· 24······ 10 

66.3·······26.8········· 3.4·········1.0·······1.7 ····· 0.7 
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A40A40A40A40CCCC（３）出身家庭や周囲の環境 １１１１··········２２２２···········３３３３ ·········４４４４ ······· ５５５５······ ６６６６ ・ 

                                     639········ 493 ········· 159········· 54 ······· 41······ 11 

45.7·······35.3········· 11.4 ········3.9·······2.9 ····· 0.8 

A40A40A40A40DDDD（４）運・不運 １１１１··········２２２２···········３３３３ ·········４４４４ ······· ５５５５······ ６６６６ ・ 

                                     488········ 496 ········· 254········· 98 ······· 49······ 12 

34.9·······35.5········· 18.2 ········7.0·······3.5 ····· 0.9 

 

Ｑ41〔回答票 44〕あなたは、ここにあげた考えについてどう思いますか。それぞれについて、ア、イ、ウ、エの

どれかでお答えください。【調査員注：回答票の（1）～（4）を読みあげる。】 

 ((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

（ア） （イ） （ウ） （エ）   

そう 

思う 

まあ 

そう 

思う 

あまり 

そうは 

思わない 

そうは 

思わない 

わから 

ない 

無回答 

 

A41AA41AA41AA41A（１）税金は、皆で負担すべきである １１１１ ······２２２２ ······· ３３３３··········４４４４ ········５５５５·······６６６６ ・ 

                      910 ·····340······· 70·········· 47 ········23······· 7 

65.1 ··· 24.3 ······ 5.0 ·········3.4······· 1.6 ····· 0.5 

A41BA41BA41BA41B（２）税金は、所得に応じて、高額 

所得者からたくさんとるべきである １１１１ ······２２２２ ······· ３３３３··········４４４４ ········５５５５·······６６６６ ・ 

                                 863 ·····365······· 104 ········· 31 ········27······· 7 

61.8 ··· 26.1 ······ 7.4 ·········2.2······· 1.9 ····· 0.5 

A41CA41CA41CA41C（３）税金は、子どものいない夫婦や 

独身者からたくさんとるべきである １１１１ ······２２２２ ······· ３３３３··········４４４４ ········５５５５·······６６６６ ・ 

                                 84······169······· 555 ·········513········68······· 8 

6.0 ···· 12.1 ····· 39.7········ 36.7 ······ 4.9 ····· 0.6 

A41DA41DA41DA41D（４）子どもや高齢の親の面倒をみている人 

     からの税金は少なくするべきである １１１１ ······２２２２ ······· ３３３３··········４４４４ ········５５５５·······６６６６ ・ 

                                           551 ·····463······· 217 ········· 87 ········73······· 6 

39.4 ··· 33.1 ····· 15.5·········6.2······· 5.2 ····· 0.4 

 

A42A42A42A42 Ｑ42 お宅の家計を主に支えている方が、今後５年程度の間に失業する可能性は何％位あると思いますか。た

だし定年退職は含まないものとします。((((総数総数総数総数1397)1397)1397)1397)    

         ％   【調査員注：「現在働いていない」は777、「わからない」は 888、 ・～・ 

             「無回答」は 999とする。】 

 

A43A43A43A43 Ｑ43〔回答票 45〕お宅では、将来、家計を支える方が失業したり、家族の介護や病気療養が必要になること

などに備えて、貯蓄をしていますか。【調査員注：回答票の（ア）～（ウ）を読みあげる。】 

 ((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 1397 1397 1397 1397]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）失業や介護・病気に備えて、貯蓄をしている(753 / 53.9) 

２２２２（イ）失業や介護・病気に備える必要がないので、そのための貯蓄はしていない(64 / 4.6) ・ 

３３３３（ウ）失業や介護・病気に備える必要はあるが、今はそのための貯蓄はしていない(434 / 31.1) 

４４４４   わからない(97 / 6.9) 

５５５５   無回答(49 / 3.5) 
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A44A44A44A44 Ｑ44 仮に、日本の景気に確実に変化をもたらすことのできる政策があるとします。ただし、景気が今より良

くなる可能性も悪くなる可能性も同じくらいあります。あなたはこのような政策の実施を望みますか。望みま

せんか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５ ・    

望 む     望まない     どちらとも言えない     わからない     無回答 
426      269                   475                  205         22 
30.5      19.3                   34.0                  14.7         1.6 
 

 

A45A45A45A45 Ｑ45〔回答票46〕パブリック・コメントという制度があります。その制度についてどの程度ご存知ですか。  

ア、イ、ウ、エのどれかでお答えください。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    ・ 

 （ア） （イ） （ウ） （エ）  

初めて聞く  聞いたこと    その内容を     その内容を    わからない   無回答 
がある      多少知っている   よく知っている 

896    146          27     15     301   12 
64.1    10.5     1.9         1.1         21.5     0.9 

 

 

A45S1A45S1A45S1A45S1 ＳＱ１〔回答票47〕あなたは「パブリック・コメント」に関わったことがありますか。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 188 188 188 188]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）何度かある(10 / 5.3) ４４４４ わからない(41 /21.8) 

２２２２（イ）１～２回ある(14 / 7.4) ５５５５ 無回答(3 / 1.6) ・ 

３３３３（ウ）１度もない(120 / 63.8) 

 

A45S2A45S2A45S2A45S2 ＳＱ２ これから機会があれば「パブリック・コメント」に関わってみたいですか、それともできれば関わ

りたくないですか。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 188 188 188 188]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１ 関わりたい(30 / 16.0 ) ３３３３ わからない(98 / 52.1) ・ 

２２２２ 関わりたくない(52 / 27.7) ４４４４ 無回答(8 / 4.3) 

 

 Ｑ46 あなたがコンピュータや携帯電話を用いてインターネットをお使いになる時間は、平均すると、１日にど

れくらいですか。お仕事でインターネットを使われる場合は、その時間を除いてお答えください。 

   ((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

        １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５ ・・ 

   30分未満   １時間未満            時間   使わない   わからない   無回答 ・ 

207      149                   850     10       12 

14.8          10.7                   60.8          0.7            0.9 

   選択肢A46A  空所補充A46B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｑ46へ） （Ｑ46へ） 
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A47A47A47A47 Ｑ47〔回答票48〕憲法を改正することについては、さまざまな意見があります。まず、一般論としては、 

 

A）民主主義のもとでは、時代にあわなくなった憲法を改正することは当然である 

B）民主主義のもとであっても、国の基本を定める憲法を頻繁に変えることは好ましくない 

 

という２つの意見があります。あなたは、Ａ，Ｂどちらの意見に近いですか。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 1397 1397 1397 1397]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）どちらかというとＡに近い(764 / 54.7) 

２２２２（イ）どちらかというとＢに近い(434/ 30.9) ・ 

３３３３            わからない(189 / 13.5) 

４４４４         無回答(12/ 0.9) 

 

A48 A48 A48 A48 Ｑ48〔回答票 49〕現在の日本国憲法についておたずねします。この中から、あなたの意見にいちばん近いも

のをあげてください。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 1397 1397 1397 1397]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）時代に合う合わないに関係なく、改正すべきではない(98/ 7) 

２２２２（イ）時代に合わなくなっているとはいえず、改正する必要はない(125/ 8.9) 

３３３３（ウ）時代に合わなくなっているが、改正を必要とするほどではない(250/ 17.9) ・ 

４４４４（エ）時代に合わなくなっており、改正を必要とする(613/ 43.9) 

５５５５（オ）時代に合う合わないに関係なく、改正すべきである(70/ 5) 

６６６６   わからない(222/ 15.9) 

７７７７   無回答(19 / 1.4) 

A49AＱ49（１）〔回答票 50〕日本国憲法で、国民の権利であり、義務でもあると規定しているのは、どれだと思

いますか、ひとつお選びください。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６ ・    

 （ア） （イ） （ウ） （エ）  

選挙で投票  税金を納めること  働くこと  裁判を受けること   わからない   無回答 

372     614    170       32        201      8 

26.6     44.0       12.2     2.3               14.4           0.6 

 

A49B        （２）〔回答票51〕戦争放棄条項を含むのは第何条だと思いますか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６ ・    

 （ア） （イ） （ウ） （エ）  

第１条      第９条     第17条     第31条     わからない   無回答 

10          933       32                4               410            8 

0.7          66.8       2.3               0.3               29.3           0.6 

 

A50 Ｑ50 交通事故などで争いごとが生じたとき、裁判所などの公的な機関に解決してもらうべきだという人と、

当事者間の話し合いで可能なかぎり解決するべきだという人がいますが、あなたのお考えはどちらに

近いですか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４ ・    

公的な機関に解決してもらう   自分たちで解決する   わからない   無回答 

856            367       155     19 

61.3            26.3       11.1     1.4 
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日本の司法制度についておうかがいします。 

A51A51A51A51 Ｑ51〔回答票 52〕判決に不服のある人は、上級の裁判所に改めて訴えを起こすことが認められていますが、

日本では現在、最大何回まで裁判が受けられると思いますか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６ ・    

 （ア） （イ） （ウ） （エ）  

    ２ 回     ３ 回     ４ 回     ５ 回      わからない   無回答 

     114     635    86       44        505      13 

8.2     45.5    6.2       3.1        36.1      0.9 

 

日本の行政についておうかがいします。 

A52 A52 A52 A52 Ｑ52〔回答票53〕内閣は行政について、誰に対して責任を負っていると思いますか。 

((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６ ・    

 （ア） （イ） （ウ） （エ）  

    国 会     官 僚    最高裁判所    天 皇      わからない   無回答 

     726     61    32       32        523      23 

52.0     4.4    2.3       2.3        37.4      1.6 

      

Ｑ53〔回答票 54〕ここにあげる人物が、どのような公職に就いているかご存知ですか。ご存知の場合、その職名

をお知らせください。【調査員注：回答票の（1）～（2）を読みあげる。】 

   ((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

                        職 名     正しい 間違い わからない 無回答 

A53AA53AA53AA53A    （１）河野洋平 （（（（                            ）））） １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４ ・ 

                                                                437 235 708 17 

31.3 16.8 50.7 1.2 

A53BA53BA53BA53B    （２）トニー・ブレア （（（（                            ）））） １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４ ・ 

                                                                465 130 780 22 

33.3 9.3 55.8 1.6 

 

Ｑ54〔回答票 55〕あなたは、ここにある①から⑤の意見についてどう思いますか。それぞれについて、ア、イ、

ウ、エのどれかでお答えください。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） 

 そう まあ   あまりそう そうは  わから 無回答 
 思う そう思う は思わない 思わない ない 

A54AA54AA54AA54A① 夫と妻はともに家計を支えなければならない １１１１·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

                                                928 ··· 348 ········ 78 ······· 26 ······ 11······ 6 

66.4 ··24.9 ······ 5.6·······1.9 ·····0.8 ···· 0.4 

A54BA54BA54BA54B② 夫と妻はともに家事をしなければならない １１１１·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５ ····················６６６６ ・ 

                                                                                                                                                                                                 466 ·· 539 ······· 249·······125 ····· 12······ 6 

33.4··38.6 ······ 17.8 ······8.9 ·····0.9 ···· 0.4 

A54CA54CA54CA54C③ 男の子と女の子は違った育て方を 

すべきである １１１１·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

                                                                                                                                                                        187 ·· 316 ······· 420·······416 ····· 52······ 6 

13.4··22.6 ······ 30.1 ····· 29.8 ·····3.7 ···· 0.4 

A54DA54DA54DA54D④ 同じ仕事をしても、女性は男性ほど 

評価されない １１１１·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 

                                          404······547·················245 ··············144············· 49··············8 

28.9···· 39.2················17.5··············10.3 ············3.5···········0.6 
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A54EA54EA54EA54E⑤ 母親が働いていると、小学校就学前の子供は 
     かわいそうだ １１１１·····２２２２ ········３３３３ ·······４４４４ ······ ５５５５····· ６６６６ ・ 
                                                                                                                                                                                                389 ·· 433 ······· 319·······211 ····· 39······ 6 

27.8··31 ······· 22.8 ····· 15.1 ·····2.8 ···· 0.4 

  

 

A55Ｑ55〔回答票56〕外国人労働者についておたずねします。あなたは、最近、身の回りに、働いている外国人が

増加していると感じますか、感じませんか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６ ⑪    

 （ア） （イ） （ウ） （エ） 

    感じる   ある程度感じる   あまり感じない   感じない   わからない   無回答 

     585        360           271          110      66            5 

41.9        25.8           19.4          7.9      4.7            0.4 

 

A56A56A56A56    Ｑ56〔回答票57〕今後、ますます少子化、高齢化が進んで、日本の労働力が不足するとの意見がありますが、

今後の労働力不足を補う方法の１つとして外国人を労働者として受け入れることについて、どのようにお考え

になりますか。ア、イ、ウのどれかでお答えください。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５ ⑫    

 （ア） （イ） （ウ）   

積極的に        受け入れる      安易に受け入れる   わからない   無回答 

受け入れるべきである  こともやむを得ない  べきでない 

  81                   655              559                  95     7 

5.8                   46.9              40.0                  6.8    0.5 

 

A57A57A57A57 Ｑ57〔回答票 58〕最近日本では、出生率が低下していますが、この傾向が続くことで日本社会は影響を受け

ると思いますか、受けないと思いますか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６ ⑬    

 （ア） （イ） （ウ） （エ）  

深刻な     ある程度深刻な  あまり深刻な   影響を   わからない  無回答 

影響を受ける  影響を受ける   影響を受けない  受けない 

831     445     52     10  54    5 

59.5     31.9     3.7     0.7  3.9    0.4 

 

Ｑ58〔回答票59〕最近の日本における出生率の低さについては、いろいろな原因が指摘されています。あなたは、

ここにあげる(1)から(6)までは、それぞれどの程度重大な原因だ思いますか。それぞれについて、ア、イ、

ウ、エのどれかでお答え下さい。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

（ア） （イ） （ウ） （エ）   

重大な 
原因 
である 

ある程度 
重大な原因 
である 

それほど 
重大な 
原因 
ではない 

重大な 
原因 
ではない 

わから 
ない 

無回答 

A58AA58AA58AA58A（１）仕事をもったり、経済的に自立する女性が 
   増えてきたこと １１１１········２２２２ ·········３３３３ ······· ４４４４······ ５５５５······６６６６ ⑭ 
                                              412 ·······686 ······· 189······· 59 ······ 43······ 8 

29.5 ····· 49.1 ·······13.5 ······4.2 ·····3.1 ···· 0.6 

A58BA58BA58BA58B（２）子育てが経済的に負担であること １１１１········２２２２ ·········３３３３ ······· ４４４４······ ５５５５······６６６６ ⑮ 

                                               523 ······578 ······· 188······· 52 ······ 48······ 8 

37.4 ···· 41.4 ·······13.5 ······3.7 ·····3.4 ···· 0.6 

A58CA58CA58CA58C（３）子育てに適当な住宅環境がととのっていない 
   こと １１１１········２２２２ ·········３３３３ ······· ４４４４······ ５５５５······６６６６ ⑯ 
                                               226 ······471 ······· 495·······128 ····· 66······11 

16.2 ···· 33.7 ·······35.4 ······9.2 ·····4.7 ···· 0.8 

⑧～⑩=104 

〔3〕 
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A58DA58DA58DA58D（４）将来の社会に明るい希望がもてないこと １１１１········２２２２ ·········３３３３ ······· ４４４４······ ５５５５······６６６６ ⑰ 

                                               306 ······527 ······· 347·······128 ····· 78······11 

21.9 ···· 37.7 ·······24.8 ······9.2 ·····5.6 ···· 0.8    

A58EA58EA58EA58E（５）保育所や児童手当など、子育て支援のための 
   公的サービスが充実していないこと １１１１········２２２２ ·········３３３３ ······· ４４４４······ ５５５５······６６６６ ⑱ 
                                               375 ······559 ······· 291······· 79 ······ 82······11 

26.8 ····· 40 ········20.8 ······5.7 ·····5.9 ···· 0.8 

A58FA58FA58FA58F（６）一緒に子供を育てたいと思う伴侶やパートナー 
   にめぐり合うのがむずかしいこと １１１１········２２２２ ·········３３３３ ······· ４４４４······ ５５５５······６６６６ ⑲ 
                                               227·············490··················371 ·············· 170·············128 ··········· 11 

16.2 ············· 35.1·················26.6··············12.2 ············ 9.2············0.8 

    
 
スプリットサンプル（A59SP1A59SP1A59SP1A59SP1    調査票ABC   A59SP2A59SP2A59SP2A59SP2    調査票DEF） 
 
Ｑ59 今、仮に、あなたは新しい町に引っ越したと仮定してください。その町では、ゴミの分別が義務づけられて
います。ところが、それにもかかわらず分別しない人がいるので、そのような違反者を誰でも役所に訴えることが
できます。訴えるには、役所に出向いて、書類を作成する必要がありますが、訴えられた人には罰金が課せられま
す。さて、この町で、あなたは分別に協力することにしたと仮定してください。 

A59SP1AA59SP1AA59SP1AA59SP1A ①〔回答票60〕その場合、違反者をあなたは訴えるでしょうか、それとも訴えないでしょうか。 

((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 705 705 705 705]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）訴える(55/ 7.8)            ４４４４（エ）訴えない(207/ 29.4) 

２２２２（イ）たぶん訴える(98/ 13.9)        ５５５５            わからない(79/ 11.2) ⑳ 

３３３３（ウ）たぶん訴えない(256/ 36.3)      ６６６６            無回答(10/ 1.4) 

   

A59SP1BA59SP1BA59SP1BA59SP1B ②〔回答票61〕もしあなたが訴えたとすると、その人はあなたに恨みをもつと思いますか。それとも、

恨みをもたないと思いますか。 

((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 705 705 705 705]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）恨みをもつ(188/26.7)         ４４４４（エ）恨みをもたない(58/8.2)  

２２２２（イ）たぶん恨みをもつ(305/43.3)       ５５５５            わからない(82/11.6) ・ 

３３３３（ウ）たぶん恨みをもたない(62/8.8)      ６６６６            無回答(10/1.4) 

 

Ｑ59 今、仮に、あなたは新しい町に引っ越したと仮定してください。その町では、ゴミの分別が義務づけられて

います。ところが、それにもかかわらず分別しない人がいるので、そのような違反者を誰でも役所に訴える

ことができます。訴えるには、役所に出向いて、書類を作成する必要がありますが、訴えられた人には罰金

が課せられます。さて、この町で、あなたは分別しないでゴミを捨てることにしたと仮定してください。 

A59SP2AA59SP2AA59SP2AA59SP2A①〔回答票60〕その場合、分別している人はあなたを訴えるでしょうか、 

それとも訴えないでしょうか。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 692 692 692 692]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）訴える(75/10.8)             ４４４４（エ）訴えない(149/ 21.5) 

２２２２（イ）たぶん訴える(131/18.9)        ５５５５   わからない(127/ 18.4) ⑳ 

３３３３（ウ）たぶん訴えない(200/28.9)       ６６６６   無回答(10 / 1.4) 

 

A59SP2A59SP2A59SP2A59SP2BBBB②〔回答票 61〕もし訴えられたとすると、あなたは訴えた人に恨みをもつと思いますか。それとも、

恨みをもたないと思いますか。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 692 692 692 692]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）恨みをもつ(65/9.4)           ４４４４（エ）恨みをもたない(184/26.6) 

２２２２（イ）たぶん恨みをもつ(174/25.1)      ５５５５   わからない(94/13.6) ・ 

３３３３（ウ）たぶん恨みをもたない(162/23.4)    ６６６６   無回答(13/1.9) 
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スプリットサンプル(A60SPAA60SPAA60SPAA60SPA 調査票A A60SPBA60SPBA60SPBA60SPB 調査票B A60SPCA60SPCA60SPCA60SPC 調査票Ｃ A60SPDA60SPDA60SPDA60SPD 調査票Ｄ A60SPEA60SPEA60SPEA60SPE 調査票E 

A60SPFA60SPFA60SPFA60SPF  調査票Ｆ） 

Ｑ60〔回答票 62－Ａ〕仮に、あなたの町で、緊急に治療しないと命を落とす可能性のある病気に 600 人の人たち

がかかったとします。この病気に対しては、科学的に効果が確認された、次のAとBのふたつの薬がありま

す。 

   Ａ 薬Aでは、確実に200人が助かります。 

   Ｂ 薬Bでは、3分の1の確率で600人が助かりますが、3分の2の確率で一人も助かりません。 

あなただったら、ＡとＢのどちらの薬を選びますか。((((総数総数総数総数：：：：238238238238名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

 A60SPAA60SPAA60SPAA60SPA    １１１１（ア）Ａを選ぶ   ２２２２（イ）Ｂを選ぶ   ３３３３ わからない   ４４４４ 無回答 

119                   54                 59                   6 

50.0                  22.7                24.8                  2.5 

 

Ｑ60〔回答票 62－Ｂ〕このような事態を想定してください。あなたの町で、緊急に治療しないと命を落とす可能

性のある病気に600人の人たちがかかったとします。この病気に対しては、科学的に効果が確認された、次

のAとBのふたつの薬があります。((((総数総数総数総数：：：：222222223333名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

   Ａ 薬Aでは、確実に400人が助かりません。 

   Ｂ 薬Bでは、3分の1の確率で600人が助かりますが、3分の2の確率で一人も助かりません。 

あなただったら、ＡとＢのどちらの薬を選びますか。 

    A60SPBA60SPBA60SPBA60SPB            １１１１（ア）Ａを選ぶ   ２２２２（イ）Ｂを選ぶ   ３３３３ わからない   ４４４４ 無回答 

                         85                   71                  60                  7 

38.1                  31.8                 26.9                3.1 

 

Ｑ60〔回答票 62－Ｃ〕このような事態を想定してください。あなたの町で、緊急に治療しないと命を落とす可能

性のある病気に60人の人たちがかかったとします。この病気に対しては、科学的に効果が確認された、次

のAとBのふたつの薬があります。 

  Ａ  薬Aでは、確実に20人が助かります。 

  Ｂ  薬Bでは、3分の1の確率で60人が助かりますが、3分の2の確率で一人も助かりません。 

あなただったら、ＡとＢのどちらの薬を選びますか。((((総数総数総数総数：：：：244244244244名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    A60SPCA60SPCA60SPCA60SPC        １１１１（ア）Ａを選ぶ   ２２２２（イ）Ｂを選ぶ   ３３３３ わからない   ４４４４ 無回答 

           116                   56                   63                  9 

47.5                  23.0                  25.8                3.7 

 

Ｑ60〔回答票 62－Ｄ〕このような事態を想定してください。あなたの町で、緊急に治療しないと命を落とす可能

性のある病気に60人の人たちがかかったとします。この病気に対しては、科学的に効果が確認された、次

のAとBのふたつの薬があります。 

   Ａ 薬Aでは、確実に40人が助かりません。 

   Ｂ 薬Bでは、3分の1の確率で60人が助かりますが、3分の2の確率で一人も助かりません。 

 あなただったら、ＡとＢのどちらの薬を選びますか。((((総数総数総数総数：：：：231231231231名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

   A60SPDA60SPDA60SPDA60SPD   １１１１（ア）Ａを選ぶ   ２２２２（イ）Ｂを選ぶ   ３３３３    わからない      ４４４４    無回答 

62          87         79         3 

26.8         37.7        34.2         1.3 
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Ｑ60〔回答票 62－Ｅ〕このような事態を想定してください。あなたの町で、緊急に治療しないと命を落とす可能

性のある病気に6人の人たちがかかったとします。この病気に対しては、科学的に効果が確認された、次の

AとBのふたつの薬があります。 

   Ａ  薬Aでは、確実に2人が助かります。 

   Ｂ  薬Bでは、3分の1の確率で6人が助かりますが、3分の2の確率で一人も助かりません。 

 あなただったら、ＡとＢのどちらの薬を選びますか。((((総数総数総数総数：：：：239239239239名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    A60SPE  A60SPE  A60SPE  A60SPE   １１１１（ア）Ａを選ぶ   ２２２２（イ）Ｂを選ぶ   ３３３３    わからない      ４４４４    無回答 

94          72         68         5 

39.3         30.1        28.5         2.1 

 

Ｑ60〔回答票 62－Ｆ〕このような事態を想定してください。あなたの町で、緊急に治療しないと命を落とす可能

性のある病気に 6 人の人たちがかかったとします。この病気に対しては、科学的に効果が確認された、次

のAとBのふたつの薬があります。 

  Ａ 薬Aでは、確実に4人が助かりません。 

  Ｂ 薬Bでは、3分の1の確率で6人が助かりますが、3分の2の確率で一人も助かりません。 

 あなただったら、ＡとＢのどちらの薬を選びますか。((((総数総数総数総数：：：：222222222222名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

   A60SPFA60SPFA60SPFA60SPF  １１１１（ア）Ａを選ぶ   ２２２２（イ）Ｂを選ぶ   ３３３３    わからない      ４４４４    無回答 

69          81         63         9 

31.1         36.5        28.4         4.1 
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Ｑ61〔回答票 63〕次に、あなたが加入されているいろいろな組織や団体についてうかがいます。ご家族のことで

はなく、あなた自身のことをお答えください。 

【調査員注：①～⑮を読みあげて（１）の質問をする。その中で「はい」と答えた組織や団体について（２）

を質問する。】 

（１）ここにあげている組織や団体の中で加入しているものをすべてあげてください。（Ｍ．Ａ．） 

（２）あなたはその○○（○○と具体的に言う。以下同じ）の活動に積極的に参加していますか。 

 

 
 

 （ア） （イ） （ウ） （エ）   

 

 

 

 

 

A61A/B1A61A/B1A61A/B1A61A/B1① 自治会・町内会 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (1061 / 75.9)      261 ····362 ··· 240···· 182 ·····2 ····· 14 

                   24.6··· 34.1··· 22.6 ···17.2····0.2 ··· 1.3 

    ２２２２ いいえ(336 / 24.1) 

A61A/BA61A/BA61A/BA61A/B2222② ＰＴＡ １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (222 / 15.9)        68 ···· 80····· 50 ·····19 ·····2 ····· 3 

30.6 · 36.0··· 22.5 ··· 8.6 ····0.9 ··· 1.4 

    ２２２２ いいえ(1175 /84.1) 

A61A/BA61A/BA61A/BA61A/B3333③ 同業者の団体 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (190 /13.6)         52 ···· 75····· 37 ·····24 ·····0 ····· 2 

27.4 ·· 39.5··· 19.5 ···12.6····0.0 ··· 1.1 

    ２２２２ いいえ(1207 / 86.4) 

A61A/B4A61A/B4A61A/B4A61A/B4④ 農 協 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (190 /13.6)     39 ···· 54····· 47 ·····48 ·····1 ····· 1 

20.5 ·· 28.4··· 24.7 ···25.3····0.5 ··· 0.5 

    ２２２２ いいえ(1207 / 86.4) 

A61A/BA61A/BA61A/BA61A/B5555⑤ 労働組合 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (105 / 7.5)         7 ····· 35····· 41 ·····20 ·····2 ····· 0 

6.7 ··· 33.3···· 39 ·····19 ····1.9 ··· 0.0 

    ２２２２ いいえ(1292 / 92.5) 

A61A/BA61A/BA61A/BA61A/B6666⑥生協・消費者団体 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (232 / 16.6)        43 ···· 76····· 59 ·····49 ·····2 ····· 3 

18.5 ·· 32.8··· 25.4 ···21.1····0.9 ··· 1.3 

    ２２２２ いいえ(1165 / 83.4) 

A61A/BA61A/BA61A/BA61A/B7777⑦ ボランティア団体 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (167 /12)            69 ··· 64····· 21 ····· 9 ······2 ····· 2 

41.3 · 38.3··· 12.6 ··· 5.4 ····1.2 ··· 1.2 

    ２２２２ いいえ(1230 / 88) 
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(１) 

加入の有無 

    A61AA61AA61AA61A    

 

（２）積極的に参加しているかA61BA61BA61BA61B    

        ((((上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 
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A61A/BA61A/BA61A/BA61A/B8888⑧ 住民運動団体 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (27 /1.9)            8 ···· 10····· 4······ 5 ······0 ····· 0 

29.6 · 37.0··· 14.8 ···18.5····0.0 ··· 0.0 

    ２２２２ いいえ(1370 /98.1) 

A61A/BA61A/BA61A/BA61A/B9999⑨ 市民運動団体 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (31 / 2.2)          14 ···· 10····· 2······ 4 ······0 ····· 1 

45.2 ·· 32.3··· 6.5····12.9····0.0 ··· 3.2 

    ２２２２ いいえ(1366 / 97.8) 

A61A/BA61A/BA61A/BA61A/B10101010⑩ 宗教団体 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (73 / 5.2)          31 ···· 26····· 11 ····· 5 ······0 ····· 0 

42.5 ·· 35.6··· 15.1 ··· 6.8 ····0.0 ··· 0.0 

    ２２２２ いいえ(1324 /94.8) 

A61A/BA61A/BA61A/BA61A/B11111111⑪ 学校の同窓会 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (661 / 47.3)         139 ··253 ··· 165·····93 ·····3 ····· 8 

21.0 38.3··· 25.0 ···14.1····0.5 ··· 1.2 

    ２２２２ いいえ(736 / 52.7) 

A61A/BA61A/BA61A/BA61A/B12121212⑫ 政治家の後援会 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (161 / 11.5)        19 ···· 61····· 47 ·····32 ·····1 ····· 1 

11.8 · 37.9··· 29.2 ···19.9····0.6 ··· 0.6 

    ２２２２ いいえ(1236 /88.5) 

A61A/BA61A/BA61A/BA61A/B13131313⑬ 職場仲間のグループ １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (425 / 30.4)        147 ···210 ···· 52 ·····11 ·····2 ····· 3 

34.6 · 49.4··· 12.2 ··· 2.6 ····0.5 ··· 0.7 

    ２２２２ いいえ(972 / 69.6) 

A61A/B14A61A/B14A61A/B14A61A/B14⑭ 習い事や           １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６   

学習のグループ   (287 / 20.5)     148 ····114 ···· 17 ····· 6 ······1 ····· 1 

51.6 · 39.7··· 5.9···· 2.1 ····0.3 ··· 0.3 

                    ２２２２ いいえ(1110 /79.5) 

  

A61A/B15A61A/B15A61A/B15A61A/B15⑮ 趣味や遊び仲間のグループ 

 １１１１ は い １１１１ ···· ２２２２·····３３３３ ·····４４４４ ···· ５５５５·····６６６６ ・・ 

                               (680 /48.7)        349 ····266 ···· 48 ·····11 ·····1 ····· 5 

51.3 ·· 39.1··· 7.1···· 1.6 ····0.1 ··· 0.7 

    ２２２２ いいえ(717 /51.3) 
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〔フェース・シート〕 

統計的に分析するために、あなたご自身のことを少しうかがわせてください。 ⑧～⑩=105 

FA62 FA62 FA62 FA62 Ｆ１ 性 別 ((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２ ⑪    

 男 性 女 性 

                 672 725 

48.1 51.9 

 

FA63FA63FA63FA63 Ｆ２ あなたは何年何月生まれですか。おいくつですか。((((総数総数総数総数1397139713971397名名名名)))) 

 

 

 

     ⑫ 

  年   月           満    歳 

  888888888888    わからない 999999999999 無回答 

 

FA64 FA64 FA64 FA64 Ｆ３ あなたはこの近く（この町内、村、だいたい歩いて30分くらいの範囲）に何年くらい住んでいますか。

（途中での転居は通算とする） 

（15年以上の人に）生まれてからずっとですか。（兵役や一時的転居は「ずっと」とする） 

((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    ７７７７    ⑳    

３年未満 ３年以上 10年以上 15年以上 生まれてから わから 無回答 
 10年未満 15年未満  ずっと ない 
77 168 120 734 283 2 13 
5.5 12.0 8.6 52.5 20.3 0.1 0.9 

 

FA65FA65FA65FA65 Ｆ４〔回答票64〕お住まいはこの中のどれにあたりますか。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 1397 1397 1397 1397]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）持ち家（一戸建て）(1136 / 81.3) 

２２２２（イ）分譲マンション・分譲アパート (31 / 2.2) 

３３３３（ウ）民間の借家（一戸建て）(64 /4.6) 

４４４４（エ）民間の賃貸アパート・マンション・貸間 (107 / 7.7) ・ 

５５５５（オ）公社・公営・公団の賃貸住宅・アパート (28 /2.0) 

６６６６（カ）社宅・公務員宿舎など給与住宅 (17 /1.2) 

７７７７（キ）住み込み・寮・寄宿舎など (2 /0.1) 

８８８８   その他（                     ）(4 /0.3) 

９９９９   わからない (0 /0.0) 

10101010   無回答 (8 /0.6) 

 

FA66 FA66 FA66 FA66 Ｆ５ あなたは、何年間学校に通いましたか。 

                  年間     88888888 わからない     99999999 無回答 ・・ 

 

 

 

 

 

１１１１ 明治(0 / 0.0) 

２２２２ 大正(73 / 5.2) 

３３３３ 昭和(1324 / 94.8) 

 ⑰ ⑱ ⑲ ⑬  ⑭ ⑮  ⑯ 
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FA67FA67FA67FA67 Ｆ６〔回答票65〕去年（平成16年１月～12月）１年間のお宅の収入は、ご家族全部あわせると、およそど

のくらいになりますか。ボーナスや臨時収入を含め、税込みでお答えください。 

 ((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    ７７７７ ・    

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） 

          92 268 218 146 159 325 189 

6.6 19.2 15.6 10.5 11.4 23.3 13.5 

 200万円 200万円～ 400万円～ 600万円～ 800万円以上 わからない 無回答 
 未満 400万円未満 600万円未満 800万円未満 

 

 

FA67S1FA67S1FA67S1FA67S1 ＳＱ〔回答票66〕では、この中の分類ではどれに当たりますか。 

       ((((総数総数総数総数：：：：159159159159名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６ ・    

 （ア） （イ） （ウ） （エ） 

       81 34 11 17 8 8 

50.9 21.4 6.9 10.7 5.0 5.0 

800万円～    1,000万円～   1,200万円～   1,400万円  わからない  無回答 
1,000万円未満  1,200万円未満  1,400万円未満  以上 
 
 

あなたのご職業についてうかがいます 

FA68FA68FA68FA68 Ｆ７ あなたはお勤めですか、ご自分で事業をしていらっしゃいますか。それとも家の職業（仕事）を手伝

っていらっしゃいますか。（勤めの場合）公務員ですか。 

（仕事をもっていない場合）学生ですか。主婦ですか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    ７７７７    ８８８８    ９９９９ ・ 

      63 489 178 30 23 17 290 295 12 

4.5 35.0 12.7 2.1 1.6 1.2 20.8 21.1 0.9    

  勤め     勤め       自営    家族従業  その他  学生  主婦  無職  無回答 
（公務員） （公務員以外） （自由業を含む）  

 

 

FA68S1FA68S1FA68S1FA68S1 ＳＱ１〔回答票67〕あなたのお仕事は、このどれにあたりますか。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 783 783 783 783]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）農林漁業(57/7.3) ６６６６（カ）事務職(134/17.1) 

２２２２（イ）商工サービス(91/11.6) ７７７７（キ）販売・サービス・労務職(352/45) 

３３３３（ウ）自由業(13/1.7) ８８８８（ク）その他（            ）(30/3.8) 

４４４４（エ）管理職(58/7.4) ９９９９            わからない(1/0.1) 

５５５５（オ）専門職（医師・弁護士など）(38/4.9) 10101010   無回答(9/1.1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｆ７へ） 

（Ｆ７へ） 

（Ｆ８へ） 
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FA69FA69FA69FA69 Ｆ８ お宅の家計を主に支えているのはあなたですか。((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２ ・ 

                   684 713 

49.0 51.0  

    は い いいえ 

    

FA69S1FA69S1FA69S1FA69S1 ＳＱ１ お宅の家計を主に支えている方の職業についておうかがいします。お勤めですか、自分で事業を

していらっしゃるのですか。（勤めの場合）公務員ですか。((((総数総数総数総数：：：：713713713713名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

    １１１１    ２２２２    ３３３３    ４４４４    ５５５５    ６６６６    ７７７７    ８８８８    ・    

 勤め 勤め 自営 家族従業 その他  無職  わからない  無回答 
51 355 132 4 4 145 3 19 
7.2 49.8 18.5 0.6 0.6 20.3 0.4 2.7 

 （公務員） （公務員以外） （自由業を含む） 

 

 

FA69SFA69SFA69SFA69S2222 ＳＱ２〔回答票67〕その方のお仕事は、この中のどれにあたりますか。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 546 546 546 546]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１（ア）農林漁業(36 /6.6) ６６６６（カ）事務職(101 / 18.5) 

２２２２（イ）商工サービス(61 /11.2) ７７７７（キ）販売・サービス・労務職 (219 /40.1) 

３３３３（ウ）自由業(9 / 1.6) ８８８８（ク）その他（           ）(16 /2.9) ・ 

４４４４（エ）管理職(66 / 12.1) ９９９９            わからない(7 /1.3) 

５５５５（オ）専門職（医師・弁護士など） 10101010   無回答 (9 /1.6) 

        (22 /4.0) 

 

FA70FA70FA70FA70 Ｆ９ あなたは海外に在住した経験がありますか。（ある場合）今までで合計何年くらい住みましたか。 

   【調査員注：「なし」の場合「０」年を記入すること】 

                   年間     88888888 わからない     99999999 無回答 ・・ 

 

Ｆ10〔回答票68〕あなたの家族構成をお聞かせください。次の中から家計をともにする家族にあてはまるも

のをすべてお答えください。あなたからみた続柄でお答えください。（Ｍ．Ａ.）((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 1397 1397 1397 1397]/%)]/%)]/%)]/%) 

FA71A FA71A FA71A FA71A １１１１（ア）配偶者（夫、妻） FA71E FA71E FA71E FA71E ５５５５（オ）配偶者の母親 FA71IFA71IFA71IFA71I ９９９９（コ）いずれもいない ・ 

       (1055 / 75.5)                  (71 / 5.1)                       (86 / 6.2) 

FA71B FA71B FA71B FA71B ２２２２（イ）父 親 FA71FFA71FFA71FFA71F ６６６６（カ）子ども（FA71FFA71FFA71FFA71FS1S1S1S1 人）FA71JFA71JFA71JFA71J 10101010 わからない ・ 

       (177 / 12.7)                   (765 / 54.8)                      (0 / 0.0) 

FA71C FA71C FA71C FA71C ３３３３（ウ）母 親 FA71GFA71GFA71GFA71G ７７７７（キ）孫（FAFAFAFA71G71G71G71GS1S1S1S1 人）    FA71FA71FA71FA71KKKK 11111111    無回答  

       (249 / 17.8)                   (119 / 8.5)                        (17 / 1.2) 

FA71D FA71D FA71D FA71D ４４４４（エ）配偶者の父親 FA71H FA71H FA71H FA71H ８８８８（ク）その他（FA71HFA71HFA71HFA71HS1S1S1S1  人）  

       (31 / 2.2)                     (180 / 12.9) 

  

 

 

 

 

 

 

（Ｆ９へ） 

（Ｆ９へ） 
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Ｆ11〔回答票69〕あなたのお子さんは、この中のどれに該当しますか。同居、別居を含めてお答えください。 

（Ｍ．Ａ.） 

     ((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 1397 1397 1397 1397]/%)]/%)]/%)]/%) 

FA72AFA72AFA72AFA72A    １１１１（ア）小学生およびそれ以下の子供 (221 / 15.8)（FA72AS1FA72AS1FA72AS1FA72AS1  人） ・ 

FA72BFA72BFA72BFA72B    ２２２２（イ）中学生 (94 / 6.7)（FA72BS1FA72BS1FA72BS1FA72BS1  人） ・ 

FA72C  FA72C  FA72C  FA72C  ３３３３（ウ）高校生 (100 / 7.2)（FA72CS1FA72CS1FA72CS1FA72CS1  人） ・ 

FA72D  FA72D  FA72D  FA72D  ４４４４（エ）同居している大学生 (47 / 3.4)（FA72DS1FA72DS1FA72DS1FA72DS1  人） ・ 

FA72E  FA72E  FA72E  FA72E  ５５５５（オ）同居していない大学生 (32 / 2.3) （FA72ES1FA72ES1FA72ES1FA72ES1  人） ・ 

FA72F  FA72F  FA72F  FA72F  ６６６６（カ）同居している社会人 (437 / 31.3) （FA72FS1FA72FS1FA72FS1FA72FS1  人） ・ 

FA72G  FA72G  FA72G  FA72G  ７７７７（キ）同居していない社会人 (537 /38.4) （FA72GS1FA72GS1FA72GS1FA72GS1  人） ・ 

FA72H  FA72H  FA72H  FA72H  ８８８８（ク）その他 (47 / 3.4) （FA72HS1FA72HS1FA72HS1FA72HS1  人） ・ 

FA72I  FA72I  FA72I  FA72I  ９９９９    子どもはいない (230 / 16.5) ・ 

FA72J  FA72J  FA72J  FA72J  10101010    わからない (0 /0.0) ・ 

FA72K  FA72K  FA72K  FA72K  11111111 無回答 (29 / 2.1) 

                       注：専門学校生,短期大学生,大学院生は「その他」に含まれる 

 

FA73FA73FA73FA73 Ｆ12 独立して生計を営むお子さんはいらっしゃいますか。((((人数人数人数人数[[[[総数総数総数総数 1397 1397 1397 1397]/%)]/%)]/%)]/%) 

１１１１    は い(640 /45.8) 

２２２２    いいえ(731 / 52.3) ・ 

３３３３    わからない(4 / 0.3) 

４４４４    無回答 (22 /1.6) 

 

 

長時間にわたってご協力ありがとうございました。 

最後に、おたずねします。よろしければ、ご自宅の電話番号をお聞かせください。 

１１１１ よ い （    ）－（   ）－（      ） ２２２２ 知らせたくない ・ 

３３３３ 無回答 

【調査員注：「なぜ電話番号を聞くのか」と言われたら、「記入漏れの確認のためにご連絡をさせていただ

くためです。外部に漏らすことは絶対にありません。」とこたえる。】 

 

KNOWLEDGEKNOWLEDGEKNOWLEDGEKNOWLEDGE（調査員記入１）回答者の政治的知識について、あなた（調査員）はどう思ったか。 

((((総数総数総数総数：：：：1397139713971397名名名名    上段人数上段人数上段人数上段人数    下段下段下段下段％％％％)))) 

１よく知っている ２ある程度知っている 3あまりよく知らない 4まったく知らない ９無回答 

    247          629                 425           44       52 

17.7          45.0                 30.4           3.1       3.7 

 

（調査員記入２） 

面接日   月   日      面接時間    分 

       MONTHMONTHMONTHMONTH         DATEDATEDATEDATE              TIMETIMETIMETIME 

 

 

〔5〕 


